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PROCES - VERBAL 

Încheiat fn şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 25.01.2024 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. l 1- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoa rel e persoane: 

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti; 

- Doamna Niţă Elena, Secretar General al Sectorului 2; 

- Domnul consilier local Dinu Alexandru - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Secretar General a l Sectorului 2, Elena 

Niţă, face prezenţa consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenţi 27 de 

consil ieri locali . Convocarea membrilor Consi liului Local a l Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, a lin. (1), lit. „a" din O.U .G 

nr.57/2019, privind Codul adm inistrativ cu modificările ş i completările ulterioare, 

invitaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare a acesteia. Dispozi ţ ia 

Primarului Sectorului 2 înregistrată. sub nr. 122/ 19.01.2024 ş i amendamentele au fost 

aduse la cunoştinţa pub lică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 clin str. 

Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din 

O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 
----~-·~ ... „„·- - ·-···· ...... -_, 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Cons iliu lui Local al Sectorului 2 
al Municipiului Bucuresti clin data de 21.12.2023 
Aprobarea Procesului-verbal a l şedinţei ordinare a Consi liu lui Local al Sectorului 2 
a l Municipiului Bucureşti din data de 09.01.2024 

Proiect de hotărâre pentru a legerea preşedinte lui d e şedinţă pe o perioadă de 3 
luni 
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4 Proiect de hotărâre privind aprobarea esalonării . la p l ată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoana fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşt i , 

pentru o perioadă de l 2 luni (DEAM) 
5 Proiect de hotărâre privind aprobarea esalonării . la pl ată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoana fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, 

pentru o perioadă de l 2 luni (ZS) 
6 Proiect de hotărâre privind acordarea eşalonării la plată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, 
pentru o perioadă de 24 luni (ZA) 

7 P roiect de hotărâre privind acordarea eşalonări i la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliu l în Sectorul 2, Bucureşti, 
pentru o perioadă de 36 luni (NA) 

8 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 
unor s ituaţii de dificultate (ORA) 

9 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 
unor s ituaţii de dificultate (PGC) 

10 Proiect de hotărâre privind aprobarea esa lonării . la plata a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, 
pentru o perioadă de 60 luni (ZA) 

11 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică cu domici liu l în Sectorul 2, Bucureşti, 
pentru o perioadă de 12 luni (SCA) 

12 Proiect de hotărâre privind aprobarea esalonări i . la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică cu domici liul în Sectorul 2, Bucureşti , 

pentru o perioadă de 24 luni (DIS) 
13 Proiect ele hotărâre privind aprobarea esalonării . la plată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoana fizică cu domici liu l în Sectorul 2, Bucureşti, 
pentru o perioadă de 12 luni (NGM) 

14 Proiect de hotărâre privind aprobarea denumirii unei unităţi de învăţământ 

preuniversitar particular, Şcoala Primară "A WEsome", care va funcţiona pe raza 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcola r 2023-2024 

15 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL Sector 2 nr. 61 /2023 
privind aprobarea reţel e i unităţi lor de învăţământ preuniversitar de stat ş i particular 
care vor funcţiona la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu 
anul scolar 2023 - 2024, modificată ş i completată prin H .C.L. nr. 402/2023 

16 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliu lui General al 
Municipiului Bucureşt i pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al 
Sectorului 2, de a achiziţiona pentru ş i în numele Municipiului Bucureşti terenul în 
suprafaţă de 304 m.p„ situat în Bucureşti, Sector 2, str. Arh. Petre Antonescu nr.20, 
afla t la limita de proprietate cu imobilul - curte Grădiniţa nr. 233 , precum ş i 

transmiterea acestuia în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 pnn 
Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 
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17 Proiect ele hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 
de a dispune cu privire la încheierea convenţiei de colaborare dintre Direcţia 
Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 ş i Fundaţia Centrul 
Parteneriat pentru Egalitate în vederea desfăşurării de activităţi de economie 
socială în imobilul din Bld. Gării Obor Nr. 14, Sector 2 

18 Proiect ele hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de implementare în 
teren a infrastructurii de salubrizare achiziţionată conform contractului S2-CF l 
FURNIZARE ECHIPAMENTE DE COLECTARE ŞI TRANSPORT, PLUS 
SOFTWARE PENTRU CÂNTĂRIRE, MONITORIZARE ŞI TRANSPORT­
POIM 

19 Proiect ele hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic S.C. 
TROTTER RESTAURANT S.R.L. , Liceul Tehnologic „Ion I.C. Brătianu" ş i 

Sectorul 2 al Municipiului Bucuresti 
20 Proiect ele hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 

profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic S.C. 
TOTAL MOTORS S.R.L„ Liceul Tehnologic „Ion I.C. Brătianu" ş i Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic S.C. 
ANTIC HOROLOGIVM S.R.L„ Liceul Tehnologic „lon I.C. Brătianu" ş i Sectorul 
2 al Municipiului Bucureşti 

22 Proiect ele hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat p entru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic SC 
AUTO MARCUS GRUP S.A„ Liceul Tehnologic ,,Ion I.C . Brătianu" şi Sectorul 2 
al Municipiului Bucureşti 

23 Proiect ele hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a e levilor prin învăţământul dua l între operatorul economic SC 
CHAMPS ELLA S.R.L„ Liceul Tehnologic „Ion I.C. Brătianu" şi Sectorul 2 a l 
Municipiului Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic SC 
TURBOMECANICA S.A., Liceul Tehnolog ic „Ion I.C. Brătianu " ş i Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti 

25 Proiect ele hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru investiţia "Amenajarea spaţii lor exterioare aferente unităţii 
ele învăţământ - Lucrări ele reamenaja re peisagi stică ş i reabilitare împrejmuire la 
Colegiul Economic Hermes" cu sediul în Calea Moşilor nr. 152, sector 2, Bucureşti 

26 Proiect ele hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 
devizului general pentru investiţia "Amenajarea spaţii lor exterioare aferente unităţii 
ele învăţământ - Lucrări ele reamenajare peisagistică ş i reabilitare împrejmuire la 
Şcoala Gimnazia l ă Tudor Arghez i" cu sediul în str. T udor Arghez i nr. 46-50, sector 
2, Bucureşti 
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27 Proiect d e hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici S I 
' 

a 
devizului general pentru investiţia "Amenajarea spaţii lor exterioare aferente unităţi i 

de învăţământ - Lucrări de reamenajare peisagistică ş i reabi litare împrejmuire la 
Şcoa la Gimnazia l ă nr. 56" cu sediul în str. Pake Emanuel Protopopescu nr. 109 A, 
sector 2, Bucureşti 

28 Proiect d e hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ŞI a 
devizului general pentru investiţi a "Amenajarea spaţiilor exter ioare aferente unităţii 

de învăţământ - Lucrări de reamenaj are peisagistică ş i reabi lita re împrejmuire la 
Grădiniţa nr. 256" cu sediul în str. Maior Atanasie Ionescu nr. 25, sector 2, 
Bucureşti 

29 Proiect de hotărâ re pentru aprobarea indicatorilor tehn ico-economici Ş I a 
devizului genera l pentru investiţia : "Amenajarea spaţii lor exterioare aferente 
unităt ii de învătământ -

' ' 
Lucrări de reamena.1are pe i sagistică Ş I reabi litare 

împrejmuire la Grădin i ţa nr. 133" cu sed iul în str. Aurel Vlaicu nr. 30-32, sector 2, 
Bucureşti 

30 P roiect de hotărâre pentru aprobarea indicatori lor tehnico-economici Ş I a 
devizului general pentru obiectivul de investi ţ ii: „Construire corp nou şcoală 

St.+P+2E, situat în inc inta Şcol ii Maria Rosetti, str. Gi useppe Garibaldi nr. 3, 
sector 2, Bucureşti" 

31 P roiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economic i Ş I a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii : „Construire grădiniţa cu opt grupe 
în str. Ion V lad nr. 3-5, secto r 2, Bucureşti " 

32 P roiect de hotărâ re pentru actua lizarea indicatorilor tehnico-economici s i . a 
devizu lui general pentru obiectivu l de investiţii : "Cons truire corp nou grădiniţa 7 
grupe, str. Ştiucii nr. 54, sector 2 , Bucureşti" 

33 P roiect de hotărâre pentru actua lizarea indicatorilor tehnico-economici S I 
' 

a 
devizului general pentru obiectivul de investiţi i : "Edificare clădire cu desti naţie de 
grăd iniţă cu 4 grupe din str. Periş nr. 27, sector 2 , Bucureşt i " 

34 P roiect de hotărâre pentru actua lizarea indicatorilor tehnico-economici ŞI a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii: „Extindere grădiniţă nouă 8 grupe, 
str. Sportului nr. 2 1, sector 2, Bucureşti" 

35 P roiect de hotărâre pentru actua lizarea indicatorilor tehnico-economic i s i 
' 

a 
devizului genera l pentru obiectivul de investi ţi i: „Cons trui re corp nou grădin iţă 8 
grupe d in str. Pescăruşu l ui nr. 124, sector 2 , Bucureşti" 

36 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărâri i Cons iliu lu i Local 
Sector 2 a l Municipiului B ucuresti . nr . 389/26 .10.2022 privind aprobarea 
modifi cării unor tarife pentru act ivităţi le de salubrizare prestate conform 
Contractu lui nr. 11 28/ 1999 ş i a acte lor adi ţ iona l e subsecvente, astfe l cum a fost 
modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 17/25. 10.2023 

37 P ro iect de hotărâre privind aprobarea finanţării proiectului "CONSTRUIRE 
CORP NOU SCOALĂ St.+P+2E 

' 
în incinta Şcol i i Gimnaziale Maria Rosetti" în 

cadru l ape lulu i de proiecte PR 8 1 P6/6.2/ l /2023, Prioritatea 6. o regiune cu 
în frastructură educaţiona l ă modernă din cadrul Programului Regional (PR) 
Bucureşti-Il fov (BI), aferent perioade i 202 1-2027 
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38 Proiect de hotărâre privind modificarea ş i completarea H.C.L. Sector 2 nr. 
143/202 1 privind încheierea contractelor de parteneriat pentru formarea 
profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic Societatea 
TURBOMECANICA S.A, Liceul Tehnologic „Ion I.C. Brătianu" ş i Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti ş i a contractului de parteneriat între operatorul economic 
SOCIETATEA DE TRANSPORT BUCUREŞTI STB S.A., L iceul Tehnologic 
„Ion I.C Brătianu" ş i Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Bună ziua, dragi 

colegi! Să începem şedinţa de astăz i , doamna Niţă vă rog să faceţ i prezenţa! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bună ziua voi efectua prezenţa prin apel nominal: Anghel Florin, Badea Anda Simona, 

Calotă Constantin E milian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra Elena, 

Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu E lena Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vasile Silviu, 

Nedelcuţ Radu, Nicolescu C laudiu, Panaitescu Tudor Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini 

Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, Predescu M atei Petre, Săftoiu Claudiu, Waspusch 

Gabriel. Revenim, domnul Feraru, prezent ş i doamna Iordache Florina Isabela, lipsă . 

Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate. Vă mulţumesc ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Doamna Iordache pare prezentă, în 

online! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Mulţumesc doamna 

Secretar! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Nu răspunde ş i nu e deschisă camera, cred! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Iordache 

sunteţi prezentă? Vă vedem conectată dar nu vă auzim! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ca să vedem dacă sunt prezenţi 

doamna Secretar, sugerez să deschidă toată lumea camera! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vă rugăm să deschideţ i camerele, cei care sunt prezenţi! În echipamentele de canalizare 

ş i funcţionare ale Consiliului Local sunt menţionate aceste ceri nţe, privind participarea în 

online. Camerele deschise, conectare, vă mul ţumesc ! 

Domnul consilie r local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc doamna 

Secretar, vă rog să deschideţi camerele, toţi cei clin online. Ha ideţ i să supunem la vot 

aprobarea procesului verbal şedin ţe i ordinare a Consiliului Local. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Să stabilim reprezentanţa clin sa lă! 

Câţi suntem prezenţi? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Doamna Iordache, 

puteţ i să porniţi camera? Doamna Iordache pare să nu fie. O să rog, pe când o să rev ină 

doamna Iordache, să mai facem o dată . 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Păi la cât s tabilim domnule 

preşedinte, suntem 26? Şi dacă votează doamna Iordache , n u şi-a făcut prezenţa, e o 

di ferenţă de cum poate ... . ori mergem cu cvorum 26, ori cu 27? 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Prezent, îmi cer scuze, nu am fost 

atentă! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: 

Se supune la vot, pu11ct11l 11r.J, aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 21.12.2023 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, NU -0, ABŢ- O, 
NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Ele na, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre , Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, E nache Nicuţa, Georgescu 

E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Calotă Constantin- Emilian. 

Se supune la vot, p1111ct11/ 11r.2 , aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 09.01.2024 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvornm: DA- 26, NU -0, A BŢ- O, 
NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru S ilviu, Nicolescu C laudiu, Săfto iu Elwis­

C laudiu, Anghel F lorin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăro iu Ioana 

Geta, Popescu Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Pasc iuc Paula. 
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Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinarli a C.L.S.2 di11 data de 

25.01.2024 şi aprobatli de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, 
NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consi lieri i locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Consta ntin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Luăm şi avize le de la 

comisie înainte să trecem la vot. Comisia de Buget! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz Favorabil pentru toate proiectele, 

cu excepţia proiectelor 18 ş i staţi o secundă şi 36. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Comisia Juridică? 

Domnul consilier local Săftoiu E h-vis-C laudiu: Aviz Favorabil pentru toate 

proiectele cu excepţia punctului 18, abţinere! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Am înţeles! 

Mulţumesc, Urbanism-Favorabil, la toate! Comisia de Învăţământ? 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Toate avizele sunt Favorabile. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, Protecţia 

social , toate Favorabile! Administrare patrimoniu - Favorabil ! Ecologie? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Toate Favorabile, mulţumesc ! 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru preşedinte ele şedinţă: Servic ii publice? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Favorabile ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Ş i Transparenţă? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: 18 ş i 36 - Favorabil , toate! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Mulţumesc, trecem 

Ia punctul numărul 3. Propuneri? 

Este prezentat p1111ctul 11r. 3, proiectul de ltotlirâre pentru alegerea preşedintelui de 
şedinţă pe o perioadă de 3 luni 

Doamna consilier local Badea Anda Simona : Da, din partea grupului USR, îl 

propunem pe M arius Pellegrini. 

Domnul consilier loca l Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Am înţe les ! A lte 

propuneri? Grupul PSD? 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu avem nici o propunere şi nici nu vom 
vota nimic. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte ele şedinţă: Am înţe l es 

mulţumesc! PNL? 

Domnul consilier local Săfto iu Elwis-Claudiu : Nu avem! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedi nţă: Am înţeles ş i PMP? 
Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Nu avem! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedin ţă : Da, fiind singura 

propunere. Supunem la vot proiectul cu unica propunere, cu domnul Pe! legrini ! 

Se supune la vot, pu11ctul 11r.3 proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui 
de şedinţă pe o perioadă de 3 Luni şi (lprob(lt de către Cons iliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA- 15, NU -0, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - JO. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin , Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRJVĂ: -
ABŢINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Săfto iu Elwis- C laudiu. 
NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, 

Dincă Adrian, Enache N icuţa , Georgescu Elena- Daniela , Iliescu Constantin Cristinei, 
Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa . 

Este prezentat punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoana fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (DEAM) 

Se supune La vot, punctul ur.4 proiectul de /10tlirâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoana fizică cu domiciliul În 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (DEAM) ş i aprobat de către Cons iliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedel cu ţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Fero iu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săfto iu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicu ţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăro i u Ioana 

Gela, Popescu Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
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ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Pasc iuc Paula. 

Este prezentat p1111ct11l 11r.5, proiectul de lwtărâre privind aprobarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoana fizică cu domiciliul în 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (ZS) 

Se supune la vot, punctul nr.5, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoana fizică cu domiciliul în 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (ZS) şi llprobllt de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilie rii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea A nda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pell egrini M arius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, A nghel F lorin, Calotă Constantin- Emil ian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Popescu Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Pasciuc Paula. 

Este prezentat p1111ct11l 11r. 6, proiectul de lwtlfrâre privind acordarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (ZA) 

Se supune la vot, punctul nr. 6 proiectul de hotărâre privind acordarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul fn 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (ZA) şi llprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilieri i locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea A nda-Simona, Chi ri lă A lexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, P ell egrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elw is­

C laudiu, A nghel F lorin, Calotă Constant in- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache N icuţa, Georgescu Elena- Dan iela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Popescu Lenuţa , Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -
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NU VOTEAZĂ: - Pasciuc Paula. 

Este prezentat pu11ctul 11r. 7, proiectul de liotlirâre privind acordarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 36 luni (NA) 

Se supune la vot, punctul nr. 7 proiectul de /iotlirâre privind acordarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 36 luni (NA) şi aprobat de către Consiliul 
local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- S ilv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Si lv iu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elw is­

C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Em il ian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Popescu Lenuţa, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABTINERE: -

' 
NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosm in, Pasciuc Paula. 

Este prezentat p1111ct11l 11r.8, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea unui ajutor de 

urgenţă pentru depăşirea unor sUuafii de dificultate (GRA) 

Se supune la vot, p1111ct11l 11r.8, proiectul de /10tlirâl'e privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (GRA) şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -
I . 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat as tfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, N icolescu C laudiu, Săftoi u Elw is­

C laudiu, Anghel Flo rin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Danie la, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa, Iordache Isabe la Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosm in . 
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Este prezentat punctul nr.9 proiectul de lwtlirâre privind aprobarea unui ajutor de 

urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (PGC) 

Se supune la vot, punctul nr. 9 proiectul de hotlfrâre privind aprobarea unui aj utor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (PGC) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -
1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- S ilviu, Nedelcuţ Radu, Panai tescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa , Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosmin . 

Este prezentat punctul nr.JO, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea eşalonării la 

plata a sumelor datorate bugetului local p entru o persoană fizică cu don1iciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, p entru o perioadă de 60 luni (ZA) 

Se supune la vot, p1111ct11/ 11r.l O, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea eşalonării 

la plata a sumelor datorate bugetului local p entru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni {ZA) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consil ierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, P ellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Consta nti n Mihai, D incă Adrian, 

Enache N icuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosmin. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTR U 
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Este prezentat p1111ctul 11r.J 1, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu dom iciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (SCA) 

Se supune la vot, pu11ctul 11r.JJ, proiectul de lwtl'trâre privind aprobarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de I 2 luni (SCA) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 
Consilierii loca li ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel F lorin, Calotă Constantin- Emilian, Con stantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasc iuc Paula, Popescu Lenuţa, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosmin . 

Este prezentat punctul 11r. 12, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul În 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (DIS) 

Se supune La vot, pu11ctul 11r.J 2 proiectul de lwtlirâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (DIS) şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andre i, P ell egrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru S ilviu, Nicolescu Claudiu, Săfto iu Elwis­

C laudiu , Anghel Florin, Ca lotă Constantin- E milian, Con stantin Mihai , Dincă Adrian, 

Enache N icuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăro iu Ioana 

Gela, Pasci uc Paula, Popescu Lenuţa , Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosmin . 

12 



Este prezentat pu11ct11l 11r.13, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoana fizică cu domiciliul în 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (NGM) 

Se supune la vot, p1111ctul 11r.13 proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 
la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoana fizică cu domiciliul în 
Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (NGM) şi aprobat de către Consiliul 
local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosmin. 

Este prezentat punctul nr.14, proiectul de lwtărâre privind aprobarea denumirii 
unei unităţi de învăţământ preuniversitar particular, Şcoala Primară "AWEsome", care 
va funcţiona pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 
2023-2024 

Se supune la vot, punctul nr.14, proiectul de hotărâre pr ivind aprobarea denumirii 
unei unităţi de învăţământ preuniversitar particular, Şcoala Primară "A WEsome ", care 
va funcţiona pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 
2023-2024 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 27, 
NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Al exandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu C laudiu, Săftoiu Elw is­

Claudiu, A nghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Consta ntin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa , Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -
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Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre pentru modificarea şz 

completarea HCL Sector 2 nr. 6112023 privind aprobarea refelei unităfilor de 
Învăfământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcfiona la nivelul Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2023 - 2024, modificată şi completată 

prin H. C.L. nr. 40212023 

Se supune la vot, punctul nr.15 proiectul de lwtllrâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 6112023 privind aprobarea reţelei unită/ ilor de 

învăfământ preuniversitar de stal şi particular care vor funcţiona la nivelul Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti Începând cu anul şcolar 2023 - 2024, modificată şi completată 

prin H.C.L. nr. 40212023 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA- 27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Dan iela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -
NU VOTEAZĂ : -

Este prezentat punctul nr.16, proiectul de /Jotflrâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2, de a achizif iona pentru şi în numele Municipiului 

Bucureşti terenul in suprafaţă de 304 m.p. , situat în Bucureşti, Sector 2, str. Arh. Petre 

Antonescu nr. 20, aflat la limita de proprietate cu imobilul - curte Grădini/a nr. 233, 

precum şi transn'literea acestuia În administrarea Consiliu lui Local al Sectorului 2 p rin 

Direcfia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiul ui Bucureşti: 

Da, din Consiliul de administraţie fac parte domnul Panaitescu Andrei ş i doamna Pasciuc 

Paula, iar proiectul propune o achiziţi e pentru această unitate de învăţământ în care 

sunteti membri în Consiliul de adm inistratie. 
' ' 

Se supune la vot, p1111ctul 11r. 16 proiectul de /10/l'trâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea e,\presă a 

Consiliului Local al Sectorului 2, de a achizifiona pentru şi în numele Municipiului 

Bucureşti terenul in suprafafă de 304 m.p. , situat În Bucureşti, Sector 2, str. Arh. Petre 

Antonescu nr. 20, aflat la limita de proprietate cu imobilul - curte Grădini/a nr. 233, 
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precum şi transmiterea acestuia în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 prin 

Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 25, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - 2. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- S ilviu, Nedelcuţ Radu, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Mate i- Petre, 

Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săfto i u Elwis- C laudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu 

Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABTINERE: -, 

NU VOTEAZĂ: - Panaitescu Tudor-A ndrei, Pasciuc P aula. 

Este prezentat punctul nr. 1 7, proiectul de lwtlirâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului L ocal Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea convenţiei de colaborare 

dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Fundaţia 

Centrul Parteneriat pentru Egalitate în vederea desfoşurării de activităţi de economie 

socială în imobilul din Bld. Gării Obor N r. 14, Sector 2 

Se supune la vot, punctul nr. 1 7, proiectul de ltotllrâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea convenţiei de colaborare 

dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Fundaţia 

Centrul Parteneriat pentru Egalitate în vederea desfoşurării de activităţi de economie 

socială în imobilul din Bld. Gării Obor Nr. 14, Sector 22 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu Alexandru, Feroiu D umitru Silv iu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, A nghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, 

Enache N icuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa , Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -
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Este prezentat p1111ct11/ nr. 18, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea demarării 

procedurii de implementare în teren a infrastructurii de salubrizare achiziţionată 

conform contractului S2-CFJ FURNIZARE ECHIPAMENTE DE COLECTARE Şi 

TRANSPORT, PLUS SOFTWARE PENTRU CÂNTĂRIRE, MONITOR/ZARE ŞI 
TRANSPORT-POIM 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i: A 

mai fost un proiect similar supus votului Consiliului Loca l, care atunci nu a primit 

voturile. Aş vrea să explic puţin , este vorba de pubelele achiziţionare pentru populaţie, 

pentru că oamenii depozitează deşeurile în pubele, chestii care s-a mai întâmplat la 

Sectorul 6, de exemplu, s-a mai întâmplat în alte locuri din ţară. Poate aţi observat cu 
toţii , între aceste sărbători , că am avut foarte mulţi saci galbeni pe stradă. Sigur discutăm, 

ad ică nu discutăm. Am trimis o penalitate către operatorul de salubritate ş.a. m.d. ş i va 

plăti pentru faptul că n-a ridicat la timp, dar era o mare diferenţă dacă acei saci nu erau pe 

stradă ci erau în pubele, pentru că arată cu totul ş i cu totul altfe l ş i nu mai este senzaţia 

aceea de deşeu depozitat pe spaţiu public. Avem aceste pu beie, sunt depozitate, sunt 

pentru populaţie şi nu are cine să le distribuie pentru că nu ş tiu, a apărut o teorie a 

conspiraţiei în care numai la Sectorul 2 se întâmplă, să apară nu şti u ce probleme legale. 

Le spun tuturor consi lierilor locali , nu apar probleme legale, atâta timp cât proiectul este 

contrasemnat de legalitate de către Secretarul Genera l. Răspunderea pentru legal itate, nu 

pentru oportunitate, pentru legalitate este în principiu aparatului primarului ş i a 

Primarului. Deci nu ex is tă, aşa cum s-a spus în nu ştiu ce şedinţă , vreo probl emă. Eu sunt 

l 00% sigur pentru că sunt iniţi ator al acestui proiect. Sunt I 00% sigur că proiectul este 

I 00% legal. Nemaivorbind de oportunitatea pe care am menţionat-o la început, deci este 

ş i legal, e oportun. Este total aberant să avem pubele pe care le-am achiziţionat pentru 

populaţie, pe care să le ţinem pentru că, Consiliul Local v rea să , nu ştiu, se gândeşte la 

alte lucruri . Deci, din punctul meu de vedere, acest proiect este absolut necesar. Sunt aici 

să răspund la orice fe l de întrebare legitimă. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnul Feroiu, după 
care doamna Popescu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Eu o să am două mari linii de 

discuţie pe acest proiect ş i anume domnule Primar vă citesc din raportul primit de la 

Ministerul Invest i ţii l or ş i Proiectelor Europene ş i răspunsu l primit. În consecinţă 
propunerea dumneavoastră de a distribui către populaţ ie aceste echipamente înainte de 

desemnarea operatorului. Încă o dată, înainte de desemnarea operatorului poate implica 
riscul de apari ţ i e a unor costuri suplimentare sau ca eligibi litatea cheltuiel ilor deja 

efectuate să fie periclitată de eventuala intrare în uzllipsă/ut i li zare în al te scopuri, 

depozita re neadecvată a echipamentelor. A vând în vedere cele de ma i sus, pentru evitarea 

implicaţil or enumerate mai sus, AEM POIM recomandă ca până la desemnarea noului 

operator, echipamentele de colectare se l ect i vă a deşeurilor (containere) să rămână 
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depozitate în grija beneficiarului. Dumneavoastră ne spuneţi că nu există. termen de 

legalitate ş i sunt perfect legale. Eu vă fac următoarea supoziţie, presupunem că le dăm 

oamenilor aceste pubele. De fapt, în caz că nu ştiţi ce aprobaţi, aprobaţi faptul că o terţă 

entitate juridică, în urma unei licitaţ ii publice, se va ocupa de montarea lor, ca să ştiţi ce 

aprobaţi dragi consilieri , nu că dăm noi alţi bani, altă distracţie care nu ştiu dacă aceste 

cheltuieli sunt eligibile în proiect. Cred că astea sunt din costurile ş i din bugetul local ş i 

vine POIM-ul şi spune, băi băieţi s-au deteriorat, nu l-aţi folos it în scopul în care trebuia 

să-l folosiţi! I-a daţi-ne nouă banii înapoi! Există domnule Primar această posibilitate şi 

de acolo continuăm discuţia . Vreau să fac un dialog, că data trecută m-aţi acuzat de 

monolog. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog, domnule 

Primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

vrea, putem să avem un dialog. Nu e nici un fel de problemă . Aş vrea să-l ţinem scurt, 

că . . . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule P rimar, cât este necesar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Cât 

este necesar, dar o să vă rog să nu avem intervenţii unul peste altul, cum faceţi acum. 

Deci, rugămintea mea este să avem un dialog în care să încercăm să ne exprimăm ideile 

cât se poate de concis. O să vă explic ce se întâmplă! În acest moment, aceste pubele se 

găsesc într-o locaţie în care ele se deteriorează din cauza vrem ii. Asta este realitatea, 

pentru că G uvernul a decis să schimbe regulile clupă care se fac li cita ţiile pe salubritate, 

pentru că Guvernul Românie i este atât de competent încât orice licitaţ ie de salubritate în 

România durează, în medie, atenţie, 7 ani. Atât de deştept e Guvernul! Noi putem să 

gestionăm rel aţiile ş i situaţiil e care ne sunt în atribuţii. Deci, în acest moment acele 

pubele stau degeaba ş i nu sunt folosite pentru scopul pentru care au fost ele achiziţionate . 

Şi aşa cum spuneţi dumneavoastră că MIPE, un minis ter condus de, să spunem cineva 

prieten cu dumneavoastră, care a dat un răspuns la ALIBI, s-ar putea, dar nu-i chia r clar. 

Nu recomandăm, nu spune că nu se poate spune doar că nu recomandă, pentru că aşa cum 

solicitarea a fos t făcută telefonic, aşa ş i răspunsul a venit telefonic, dar nu puteau să 

încalce legea cu un răspuns ş i atunci le-au dat aşa la zona d e recomandare. Ş i ce vă spun 

eu este că, dacă nu se distribuie aceste pubele, ele se vor deteriora ş i ca să nu se 

deterioreze, ar trebui să facem o a ltă achiziţi e pentru depozitarea lor în cond iţii mult mai 

bune, care este mult mai scumpă decât distribuirea lor către populaţie . În acest moment 

suntem în zona în care trebuie să gest ionăm cheltuirea judicioasă a banului public. Ceea 

ce facem şi clin punctul meu de vedere, repet, este 100% legal , 100% oportun. 

Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule Primar, văd că la 

dumneavoastră impotenţa de a nu face nimic este v ina Gu vernu lui. Vă am intesc că 

făceaţi parte clin Guvernul acesta în momentul în care v-a fost contestat la un moment dat 

ş i aţi ini ţ i at, aţ i ini ţ iat-o când eraţ i la guvernare, li c itaţia ! Atunci, mă îns& eu! Eu lă spun 
-vrzA~r 
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decât atât, această recomandare clin punctul meu de vedere, ex i stă ri scul să devină 

che ltuia lă neeligibilă, imputabilă sectorului bugetului local ·al Sectorului 2. Plătită de 

Sectorul 2, viitorul mandat, când nu veţ i mai fi primar! 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului B ucureşti : Ea 

este plătită deja! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Nu, nu, nu, să p lătim noi POIM-ului 
domnule Primar, pentru că fondurile, dumneavoastră aţi pl ăti t, dar o să spună să-ş i 

recupereze banii , cheltuiala ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Nu au ce să-ş i recupereze, că nu i-au dat încă. Deci, cheltuia la a fos t făcută deja! 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, iertaţ i-mă, nu vă mai dau banii . 

Haideţ i să reluăm povestea. Deci, să fie o chel tuia lă strict de la bugetul local, să nu 

atrageţi nici un fond European. E mul t mai grav ce aţi spus! Mai bine mă lăsaţi pe mine 
în greşea la mea ş i practic nu vă spuneaţ i povestea, că în secunda asta ne spuneţ i că n-aţi 

retras niciun fond european, ţ i nând cont că noi doar le-am pl ăt it şi vedem clacă ne 

decontează facturile. Dar în acel aş i timp poate fi imputabilă ş i celor care le-a fos t adusă 

la cunoştinţă această cheltuia lă prin recuperare de bani . Mă gândesc că, Curtea de Conturi 

o să. vrea la un moment dat să-ş i recupereze banii. Să zică mă, staţ i pu ţin, voi aţi dat nişte 

bani , clar hai să o recuperăm, la fi ecare consilier să i se impute o anumită sumă pentru 

câte pubele se dau? Asta de pubele. În al doilea rânci, domnule Primar, dumneavoastră aţi 
citit ş i aţ i avut la cunoştinţă de caietul de sarcini pentru pubele ş i pentru maşinile, 

gunoierele care le-aţi achiz i ţ ionat? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Din păcate nu le pot citi pe toate. De asta am un aparat în care am încredere ş i care face 

aceste lucruri . 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci încă o dată, dumneavoastră aţi 

achizitionat ceva ce nu stiti ce? ' , ' 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Ş tiu în mare, nu am citit în detaliu, clar exis tă oameni din aparat care sunt aici prezenţi ş i 

pot da detalii . 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Nu este nici o prob l emă ! Atunci o să, 

dacă bineîn ţe l es colegii mei sunt binevoitori vă citesc spec i ficaţii tehnice de la o pubelă , 

sunt mul te spec ificaţii tehnice: Dimensiuni ş i design conform EREN 840-1 56. Nu ştiu ce 
înseamnă , dar ajungem la ni şte lucruri mul t mai interesante. Volum nominal maxim 80 

li tri, mi se pare corect. Restul de spec i ficaţ i i pe care o să le citesc sunt stricte domnule 

Primar, spre un anumit producător, nu ex i stă mai mul ţ i producători cu speci ficaţiile astea. 

Când o să in trăm şi la gunoiere ş i le citesc, bineîn ţeles, dau s peci ficaţ ii număr de 

milimetri de tab lă, dar trebuia să pună minim, maxim, între valori . Toată organi zaţia 

acestei şarade pe care aţ i făcut-o, este o li c ita ţi e, din punctul meu de vedere, trucată. Iar 

dacă domnia voastră cons ideraţ i că vă aduc vreun injuriu, vă rog frumos să mă daţ i în 

judecată . Material: po lietilenă ele îna l tă dimensiune HDPE stabilizat uv, echipament 
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necesar pentru ridicare şi golit sisteme ele ridicare şi golire, amplasate pe autogunoiere. 

Zgomotul maxim admis la închiderea capacului 99 clecibeli. De ce nu 98 de decibeli? De 

ce nu între 90 ele clecibeli 120 de clecibeli, certificat în conformitate cu o directivă 

europeană. Vă citesc toate specificaţiile, dar cu s iguranţă vă veţi plictisi. Unele nu le 

înţeleg nici eu! Am citit şi eu câteva caiete ele sarcini la viaţa mea şi se spune sau similare 

spune cuvântul sau similar sau între şi între. Ceea ce scrie în acest caiet de sarcini ş i ne 

uităm dacă vreţi ş i citim ş i de la gunoiere, dar probabil când o să veniţi pentru 

implementarea ş i o să vreţi să le daţi , nu este decât o dedicaţie . Ştiţi cum este o dedicaţie? 

Dedicaţie de-aia, ş i data trecută v-am întrebat ceva ce mă supărat pe mine ! Atunci vă 

întreb aşa, şt iţi că data trecută v-am întrebat cât aţi luat şpagă pe proiectul ăsta , ca să 

implementaţi pentru aceste specificaţii. Aveţi cunoştinţă de cineva din primărie, dintre 

apropiaţii dumneavoastră care are un interes pentru implementarea acestui proiect cu 

specificaţii făcute la liniuţă, date de producător, Ia pachet, date de producător în cheie. N­

ai cum domnule Primar, sunteţi matematician, nu? Aţi terminat o facultate de 

matematică-informatică, ce aţi terminat! Aţi lucrat cu probabilităţi. Probabilităţile pe date 

fixe nu prea există. Domnule Primar ştiţi cum se spune puteţi să luaţi între maijă ş i maijă 

să fie, clar nu cu specificaţii despre un anumit producător. În ace laşi timp re iterez ideea, 

de la început această cheltuială dacă le veţi da la oameni, să vedem„ .„ mă gândesc că 

aveţi acordul, trebuie să aveţi acordul celor care doresc să ia aceste pubele va fi din nou 

supusă unui contract de licitaţii care nu ştim cât costă pentru amplasarea lor ş i în acelaşi 

timp va deveni o cheltuială neeligibil ă imputabilă bugetului local, a spus POIM-ul. Acei 

oameni prieteni mie! Credeţi că clacă era domnul G hinea, văspunea alfceva? Credeţi 

dumneavoastră că domnul Ghinea de la Ministerul de Fonduri Europene vă spunea, bravo 

dragule, e perfect făle, uitaţi-vă ş i dumneavoastră ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Eu 

cred că orice ministru corect ar fi spus că este la latitudinea autorităţii„. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci acest ministru, care nu este 

neapărat ministru, este doamnă director care nu cred că e numită politic, nici măcar 

Secretar de Stat. Este o doamnă director care lucrează, cred că lucra şi pe timpul 

domnului Ghinea ş i pe timpul PNL-ului, pe timpul PSD-ului ş i cred că v-ar fi răspuns la 

fe l. Până mai acum ceva vreme vă l ăudaţi că sunt profesioni şti acolo! Pe bune domnule 

Primar, spuneţi-mi vă rog frumos ce facem cu acest caiet de sarcini? Doi cilindri de placă 

de compactare, doi c ilindri de pleacă de ghidare, do i c ilindri, dacă vreţ i , citim clin fiecare 

pubelă în parte. Specificaţiile sunt, ştiţi cum e la cheie, 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşti: 

Sunteţi nevorbit! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vă rog! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Aş 

vrea în primul rânci să spun că această licitaţ ie a fost în EXANTE. Nu ştiu dacă şt i ţ i ce 

înseamnă acest luc ru? 

19 
VIZAI 

spre neschimbare 
SECRET'\R OFl\lf::RAL 



Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lviu: Sunt ferm convins, eu spre deosebire 

de dumneavoastră , eu îmi doresc să învăţ domnule Primar. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ok, faptul că a fost în EXANTE înseamnă că ANAP, Agenţia Naţional ă a Ach iziţiilor 

Publice a verificat caietul de sarc ini pe care s-a făcut această achiziţi e. 

ANAP a considerat că acest caiet de sarcini nu este unul limitativ, este unul care 

permite derularea achiziţie i . Deci noi avem validarea ele la Agenţia Naţiona lă a 

Achiziţiilor Publice că această licitaţ ie este una corectă, nu trucată, cum spuneţ i 

dumneavoastră ! Sigur că dumneavoastră puteţi să spuneţ i pol it ic că -i trucată, că e cu 

dedicaţi e ş.a .m.d. , 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dar dumneavoastră ce spuneţi ? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Aveţi posibilitatea să spuneţi aces t lucru, dar o agenţie a statului spune că nu-i aşa. Eu nu 

am nici un fe l de interes să câştige cineva sau altcineva. Interesul meu a fost să avem 

infrastructură pentru Sectorul 2. Ăsta este interesul meu şi le-am cerut celor din primărie 

să depună toate eforturile pentru ca această infrastructură să fie achiziţionată ş i să fie 

achiziţionată legal, ceea ce i ată, ş i Agenţia Naţională a Ach iz i ţi ilor Publice confirmă. 

Deci, pe lângă faptul că achizi ţ ia asta s-a derulat deja, pentru că lucrurile au fost 

cumpărate, au fost ş i plătite deja. Deci acum este oricum tardi v să discutăm în şedinţă de 

consiliu această achiziţie, este pur ş i s implu o fumigenă. Dacă dumneavoastră aveţi vre-o 

suspiciune, puteţi să faceţi o sesizare oriunde. Eu sunt cu inima împăcată, am făcut tot ce 

era omeneşte, onest, corect pentru ca oamenii să beneficieze de infrastructu ră de 

colectare separată . Şi în acest moment această infrastructură stă undeva şi se deteriorează . 

N u putem fo losi eficient fondurile europene, pentru că ziceţi dumneavoastră că asta ar fi 

ilegal. Nu este ilegal! Am obţi nut pe Fonduri E uropene n i şte pubele ş i acum nu ne 

permitem să le distribuim către popu laţie? N u, nu avem atâţia oameni cât să ducă în 

fiecare z i pubele la oameni acasă şi de asta trebuie să achiz i ţionăm serviciul de 

distri bu ţi e. Deci de as ta este nevoie să votăm acest pro iect, dar avem pubelele care 

trebuie să aj ungă la oameni acasă ş i avem nevoie de acest vot pentru a le distribui. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu: Domnule Primar, dar de ce trebuie să 

fie Hotărâre de Consiliu Local? Uitaţi , fac pe prostul! De ce trebuie hotărâre de cons iliu 

local? Daţi dumneavoastră o d irect ivă să monteze ADP-ul ş i să facă lic i taţ ia ADP-ul, 

asumaţi-vă în tota li tate proiectul! Vă cere POIM-ul , vă cere hotărâre de consiliu local ca 

să le puneţi? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Este nevoie de o c lari ficare ... Îm i cere legea să desemnez pe cineva care să se ocupe de 

acest lucru . 

Domnul consilier local Feroiu D um itru Silviu : Desemnaţi prin hotărâre de primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiulu i Bucureşti: 

Asta nu poate! 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: N u se poate, da, ca să vă spălaţi pe 

mâini cu Consiliul Local? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiulu i Bucureşti: 

Dar eu nu pot nici licitaţ ia de salubritate , nu pot s-o fac singur. Trebuie să o supun la vot 

Consiliului Local, aşa îmi cere legea! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu vă înţeleg, vă cere legea! 

Dumneavoastră ne cereţi , practic ne spuneţ i să vă votăm o terţă persoană care va fi la o 

nouă licitaţie publică care se va ocupa de distribuirea şi de amplasarea lor. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: La 

fel cum este ş i pentru licitaţia de salubritate, vă cer să votaţi un caiet de sarcini în care să 

presteze serviciu de salubritate! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamna Secretar General, fac pe 

prostul din nou! Este nevoie de o Hotărâre de Consi liul Local? Vă întreb, că mie mi se 

pare că domnul Primar ori nu vrea să înţeleagă, ori nu înţeleg eu, sunt două variante, de 

ce nu vă asumaţi ? Luaţi aceste lucruri, le delegaţi ADP-ului să le monteze, ADP-ul face o 

licitaţie cu terţe persoane pentru montare ş i nu mai puneţi consilierii. Spălarea asta de pe 

mâna dumneavoastră ş i să puneţi pe consiliu, să ştiţi că ţine, dar până la un moment dat! 

Presiunile pe care le puneţi pe consilieri iar nu mi se par corecte, pe toţi consilie rii , 

inclusiv cu dezbaterea publică de reducere a subvenţiei. Probabil o să le spuneţi că dacă 

n-a i pubelă ştii ceva, nu-ţi mai dau subvenţie. Probabil acolo o să ajungeţi ! 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da, domnule preşedinte aş dori 

să intervin ş i eu, să iau cuvântul , vă rog! 

Domnul consilier loca l Dinu A lexandru preşedinte de şedinţă : Domnule Waspusch, 

după doamna Popescu! 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

După cum bine aţ i constatat, în cuprinsul articolului 166, a lineatul 2, clin Codul 

Administrativ, atribuţiile sunt cre ionate pe domenii mari de intervenţia Consil iu lu i Local, 

fiind domeniu privind servicii publice, privind protecţia tnediului , p riv ind administrarea 

bunurilor din domeniul public ş i privat. Drept urmare, în contextul acestor limite la rgi, 

Consiliul Local se pronunţă astfe l cum consideră in i ţiatorul să o facă ş i repet, 

oportunitatea revine Consi liului Local cu privire la adoptarea sau nu a unor astfel ele 

măsuri, evident core late cu principiul l ega lităţii , care în cazul de faţă este apreciez eu 

respectat. Mă refer la principiul l ega lităţ ii. Evident documentaţia ele fundamentare 

promovată de structurile de specialitate din cadrul insti tuţ i ei au justificat ş 1 

fundamentarea acestei măsuri supuse aprobării dumneavoastră. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamna Secretar, eu am înţeles ! 

Domnul consi lier local Waspusch Virg iliu-Gabriel: Doresc să iau ş i eu cuvântul , 

domnule preşedinte imediat, am solic itat. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şed inţă: Domnule Waspusch, 

după doamna Popescu, vă rog! 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Putea să fi e ş i altfel făcută ş 1 

implementată fără hotărâre de Consiliu Local, doamna Secretar, despre ce discutăm? Ne 

spă l ăm pe mână doamnă cu Consiliul Local, tot ce facem î n mandatul ăsta , toate hoţ iile, 

cum î i place domnului Primar să spună? 
Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Două secunde 

doamna Popescu, doamna City manager doriţi să spuneţi ceva? Doamna Popescu? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, vreau să-l întreb pe domnul Primar? 
Dumneavoastră ne-aţi explicat aici că este o urgenţă majoră, ca aceste echipamente să 

meargă cât mai repede către cetăţenii Sectorului 2, în speţă la asociaţiil e de proprietari , să 

le ia de fapt în pază, domnule Pri mar! Când pot fo losi cetăţenii Sectorului 2 aceste 

echipamente? Nu le pot fo losi acum, le daţ i pur şi simplu în pază? Să răspundă ei printr­
un contract de custodie, despre aceste echipamente, nu pot să le fo losească. Se vor 

degrada ş i vor fi responsabili pentru aceste echipamente pe care noi de fapt, le băgăm pe 

gât cetăţenilor Sectorului 2. Unu la mână ! Doi la mână: to t timpul veniţi în şedinţele de 

consiliu să spuneţi Guvernul României nu v-a lăsat să finalizaţi li c itaţ ia în ceea ce 
priveşte. Dar cum Dumnezeu domnule Primar, a lte UAT-uri cu aceeaş i leg i s la ţie, cu 

acel aş i Guvern au reuş it să încheie contracte de delegare de gestiune pentru un operator 
de salubrizare? Numai, Primăr i a Sectorului 2, nu? Să nu ne aducem aminte din mandatul 

trecut că aţi fost singurii care aţ i contestat tari fe le! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Ş i 

am câşt igat ! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ş i aţ i câştigat ş i aţ i ajuns clupă 3 ani ş i 

jumătate ele zile să nu aveţ i operator ele salubrizare în Sectorul 2. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamnă, să şti ţ i că alte sub UAT-uri, cum sunt sectoarele nu pot nici ele să organizeze 

lic i taţii şi vă spun că nici Sectorul 4 n-a reu ş it! Poate vă e cunoscut Sectorul 4 cu primar 

de la partidul dumneavoastră? Care nu a reu ş it, din cauza acel e i aşi hotărâ ri de Guvern să 

îş i desfăşoare l ic itaţi a . La fe l ş i Sectorul 6, nu a reuş it să- ş i desfăşoare li citaţi a, s-au 

anulat ambele licitaţii , s-au anulat ş i la Sectorul 4 ş i la Sectorul 6. Asta arată că Guvernul 

a dat cu bâta în ba ltă . Asta este o reali tate. 
Doamna consi lier local Popescu Lenuţa : Spuneţi-mi ş i mie când cetăţeanul are voie 

să folosească aceste echipamente pe care dumneavoastră acum le daţi sau încercaţ i să le 

daţ i prin contracte ele custodie? 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

După ce vor fi distribuite! 
Doamna consil ier local Popescu Lenuţa: După ce va ex ista un contract de delegare 

de gestiune la un operator de salubrizare. Când preconizaţi să avem acel contract? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : 

Depinde foarte mult ş i de Guvern, dar noi ne facem temele ş i o să venim în curând cu o 

propunere de ca iet de sarcini care să rezolve acea stă problemă. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Daţi-ne un termen, aşa, cam cât mai 

durează? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

s-o rog pe doamna administrator public să răspundă la această întrebare, dumneaei 

ocupându-se de speţă mai îndeaproape. Mulţumesc! 

Doamna Tudose Elena, Administrator Public Sector 2: Mă bucur că pot să reiau 

câteva dintre argumentele pe care le-am mai spus, cred că la acelaşi microfon acum o 

lună! Cu permisiunea dumneavoastră, aş vrea să separăm discuţia pe două planuri. Primul 

este cel legat de distribuţia infrastructurii , dacă era nevoie de hotărâre, dacă nu era nevoie 

de hotărâre şi de ce suntem astăzi la a 3-a încercare de vot asupra acestui proiect, a 2-a 

da, am avut aşa o privire în viitor. În momentul de faţă această infrastructură de pre­

colectare, doamna Popescu aş vrea să mergem împreună pe stradă ş i să vedem în câte 

situaţii o băgăm pe gât cetăţeanului, aşa cum v-aţi exprimat, pentru că de partea cealaltă, 

la noi , în zona executivă, există zilnic zeci de solicitări de reglementare a problemei de 

depozitare a fracţiei uscate. Acum, cum vor fi folosite? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Doamna administrator, v-am întrebat când 

poate folosi aceste echipamente cetăţeanul? 

Doamna Tudose Elena, Administrator Public Sector 2: Distribuţie ş i montaj 

înseamnă următorul lucru aţi văzut, probabil au stat câteva săptămâni jos, în garaj, pe 

post de demo, o unitate din aceea metalică care protejează pubelele, pentru a nu fi, mă 

rog, distruse de condiţii improprii de depozitare. În cât timp? Distribuţia ş i montajul lor 

în teren înseamnă scurtarea timpului de mobilizare prevăzut în licitaţia pentru 

desemnarea fostului operator. Faţă de data trecută, situaţia arată în felul următor: avem, 

în sfârşit, decizia de la Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie care a anulat licitaţia pentru că 
au fost schimbate semnificativ condiţiile prin noua legislaţie . Aţi întrebat de un termen 

asumat până la jumătatea lunii martie, vom avea documen taţ i a pentru un pachet de 

proceduri de concesiune a serviciului de salubrizare, respectiv de curăţenie a căilor 

publice, pentru că, având în vedere că între timp s-au soluţionat toate etapele fluxului 

deşeurilor, adică avem contract de depozitare, avem contract de tratare mecano-biologică, 

avem contract de tratare la bio-deşeu, vom avea contract de sorta re . Deci, faptul că vom 

distribui această infrastructură în teren faţă de licitaţia iniţia lă pe care aţi votat-o şi care 

presupunea o perioadă de nouă luni de mobilizare în acest moment. Distribuţia în teren în 

următoarele, două luni a infrastructurii de precolectare înseamnă că scurtează cu o treime 

acest timp, până la momentul la care vom desemna un operator care să vină ş i să 

colecteze fracţia uscată. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Care este momentul când desemnaţi acel 

operator, doamna administrator? Se va face prin licitaţ i e! Care este momentul , cât 

preconizaţi? 

Doamna Tudose E lena, Administrator Public Sector 2: Veţi avea la vot 

documentaţiil e, să vă răspund în acest moment. Care este momentul? Speranţa noastră 

este ca aceste proceduri să se finali zeze într-un te rmen cât rnai scurt A v~-~!!LIJr!;!ldent 
Vlffi1 

23 spre nesch\mbare 
. ,, ~ ,::: p •\\ 

SE.CRElAR·t'. . 



nefericit, motiv pentru care abordarea va fi diferită. Vor fi mai multe proceduri pe mai 

multe fluxuri de deşeu. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Aş vrea să intervin ş i eu vă rog, 

domnule preşedinte ! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Popescu, 
domnul Waspusch, vă rog! 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Vreau să vă întreb, care este 

statutul acestei infrastructuri din punct de vedere al legii serviciului de salubrizare ş i al 
legii servicii lor de utilitate publică? Ele se încadrează la bunuri ale serviciului, doamna 

Administrator? 

Doamna Tudose Elena, Administrator Public Sector 2: Ele se încadrează la bunuri 

ale serviciului. Sunt infrastructură publică şi acesta este răspunsul la întrebarea domnului 

consilier Feroiu, de ce este nevoie de hotărâre de Consiliu Local pentru a veni , spune 
asta ... 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Exact la aceasta mă gândeam ş i 

eu! 

Doamna Tudose Elena, Administrator Public Sector 2: Nu avem cum să luăm la 
nivel executiv această decizie ... 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Fiind bunuri ale serviciului 

pentru ca ele să poată să fie utilizate este nevoie de o astfel de hotărâre, în acelaş i timp 

fiind bunuri ale serviciului, pentru că aici cred că funcţionează ş i o confuzie pe care am 
mai subliniat-o ş i şedinţel e trecute. Noi suntem ob işnuiţi din trecut cu scenariul în care 

operatorul îş i aducea el infrastructura în cadrul serviciului. Da, deci operatorul deţine 

autospec ia lă , operatorul deţine pubele, ş.a .m.d. ori aceasta nu este cazul aici. Aici vorbim 

despre bunuri ale serviciului care pot să fie fo losite de către orice operator care este 

desemnat, la un moment dat! Iarăş i am auzit spunându-se un lucru care este fa ls ş i anume 

că în momentul de faţă nu există un operator al serviciului, conform deciziei Înaltei Curţi 
de Casaţ ie ş i Justiţie din 2019. Contractul actual cu SUPERCOM funcţ ionează ş i îş i 

produce efectele până la desemnarea unui nou operator de salubrizare, ceea ce înseamnă 

că avem un operator ş i acesta este SUPERCOM. Îş i face, nu-ş i face treaba bine ş i pare că 
de multe ori nu şi-o face foarte bine, asta este s ituaţia ş i de asta trebuie să reuşim să 

facem noua li c itaţi e . Dar până atunci exi stă un operator de sa lubrizare ş i mai mu lt, fi ind 

vorba de bunuri ale serviciu lui, acesta poate fo losi aceste bunuri pentru a efectua, 
ridicarea fracţiei uscate. Deci, aş vrea să o întreb pe doamna administrator după 

distribuirea, care poate să dureze o lună , două, trei, în teritoriu a acestor pubele, ele pot să 

fie fo losite de actualul operator ele salubrizare, ele vor fi fo losite, deci se va face ridicarea 

fracţ i e i uscate clin aceste pubele? 

Doamna Elena Tudose, Administrator public: Imediat explic! Această bucată din 

infrastructu ră, respectiv uni tăţi le mobile ş i pubelele sunt infrastructura destinată 

popu l aţ i e i , ca să nu mai fo losim termeni tehnici foarte complicaţ i. Mormanele de saci 

galbeni care sunt în acest moment înşirate pe străzi cu o compactare poate rudimentară , în 
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anumite s ituaţii vor fi depozitaţi în aceiaşi saci galbeni ai SUPERCOM în respectivele 

pubele, pentru a nu-i mai avea înş iraţi pe stradă. Ridicarea lor se va face la fe l cum se 

face ş i până acum cu mâna din aceste pubele ş i vor fi depozitaţi mai departe de 

SUPERCOM. Nu, SUPERCOM nu se va atinge de pubelele care sunt echipate cu 

etichete RFID, cu soft de citire, pentru că nu le vor ridica de acolo, astfel încât să le 

deterio reze, riscurile despre care povesteaţi dumneavoastră mai devreme. În schimb, 

pentru că avem la dispozi ţie această infrastructură care poate ajuta populaţia ş i poate 

schimba semnificativ sta rea de depozitare a fracţiei uscate din sector, am vrea să profităm 

la maximum de această infrastructură achiziţionată cu bani europeni ş i , domnule 

consilier, în acest moment avem pe masă două scenarii, scenariul de a face ceva ş i de a 

distribui această infrastructură către populaţ i e ş i scenariul p e care ni-l propuneţ i dvs. de a 

nu face nimic şi de a da explicaţii peste câţiva ani , aşa cum se întâmplă în alte judeţe ale 

ţării care au accesat Fonduri Europene pentru aceleaşi obiective ş i unde am ajuns la 

s itu aţ i a în care sistemele de management integrat al deşeurilor achiziţi onate cu bani 

europeni sunt depăşite tehnologic. Colegi din câteva Cons ilii Judeţene dau la acest 

moment explicaţii de ce 6-7 an i de zi le nu au făcut nimic, în sensul de a fo losi pentru 

populaţ ie infrastructura achiziţionată. Eu n-aş vrea ca la Sectorul 2 să fim în această 

situaţie! Prefer să ne întrebe cineva şi să răspundem responsabil de ce am dus această 

infrastructură care este destinată populaţ i e i pentru a fi utilizată ca atare. 

Doamna consilier loca l, Popescu Lenuţa: Nu, nu, stai puţin! Doamna administrator, 

se pun acei saci galbeni cu gunoi. Vine SUPERCOMUL, se uită la sacul cu gunoi, că nu 

poate să ridice, că n-are dreptul să-l ia din pubela respectivă. Pe cine plătiţi să vă ridice 

sacul ga lben din pubelă ş i să -i predea lui SUPERCOM? O întrebare, că mai plătiţi pe 

cineva! 

Doamna E lena Tudose, Administrator public: SUPERCOMUL nu a re dreptul. Aţi 

văzut cum ridică SUPERCOM pubelele? Da, le agaţă, le agaţă autom at ş i le varsă în acea 

cuvă. Asta nu va face SUPERCOM, asta va face viitorul operator desemnat în urma unei 

li ci taţ ii! 

Domnul consilier local Waspusch Gabrie l: Deci, doamna Administrator, că am 

impres ia că nu este clar răspunsul? Puteţi să explicaţi ? Deci SUPPERCOM la o ra actuală 

va putea să manipuleze manual acei saci? Adică să-i ia din pubele şi să-i ducă la 

autospecia l ă, sau cum se va face ridicarea fracţiei uscate? 

Doamna E lena Tudose, Administrator public: Da, răspunsul este că SUPERCOM va 

putea să manipuleze manual ş i să ridice sacii ga lbeni care vor fi depozitaţi în aceste 

pubele, să nu-i mai plouă, să nu-i mai sfâş ie câinii , să nu mai avem deşeuri fracţie uscată 

împrăştiat pe stradă. 

Domnul consilier local Waspusch Gabrie l: Deci exact acelaş i lucru pe care îl fac 

acum, numai că în loc să-i ia de pe j os, de pe asfalt sau unde sunt e i puşi , o să ia frumos 

din ni şte bate rii ş i clin ni şte pubele în care e i stau depozitaţi aşa cum trebuie. Asta este 

s ingura diferenţă! 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Am înţeles, am 

înţe les domnule Waspusch! Întrebarea este de ce nu poate SUPERCOM să ridice pubela? 

Adică, dacă viitorul operator poate să o facă, SUPERCOM de ce nu poate acum? 

Doamna Elena Tudose, Administrator public: Pentru că, aşa cum ne arătaţi mai 

devreme, operarea întregului sistem trebuie să fie făcută în urma desemnării , printr-o 

procedură de li citaţ ie deschisă, a unui nou operator. Deci, pubelele sunt destinate. Nu o să 
vă răspund mai simplu la întrebare, pentru că întreg fluxul acesta este gestionat ş i de o 
flotă de maşini , care aceea va ft în operare după ce dvs. veţi avea la vot, pe masă o 

documentaţie pentru concesionarea serviciului de ridicare a fracţiei uscate, a deşeurilor 

menajere ş i a biocleşeurilor. Legat ele licitaţie, îmi place să cred că faţă de discuţia de luna 

trecută au fost iniţiate şi nişte demersuri legale în acest sens, dacă aveţi vreo suspiciune 

legată ele fe lul în care s-a desfăşurat licitaţia. Altfel este a 2-a oară când ascultăm nişte 

acuzaţii nefondate, din punctul nostru de vedere! Licitaţia nu a fost o li citaţ i e contestată, 

avem răspunsul controlului EXANTE de Ia ANAP. Vă invit să faceţi o sesizare către 

organele competente, dacă aveţi suspiciuni ele ... 
Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Întrebarea mea acum 

este, dacă se pot ridica doar de către viitorul operator, cu flota noastră de maşini ? Dacă 

până la desemnarea noului operator, unele pubele, nu ştiu , se deteriorează, se întâmplă 

orice cu ele, noi ce facem, ce, cine plăteşte? Ce se întâmplă? 

Doamna Elena Tudose, Administrator public: O să vedem! 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

vrea să răspund eu la această întrebare! Această întrebare putem să o adresăm şi pentru 

pubelele nedistribuite către populaţie. Cine răspunde pentru faptu l că ele se deteriorează 

datorită intemperiilor? 

Doamna consi lier local, Popescu Lenuţa: Beneficiarul! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Beneficiarul fiind cine? 

Doamna consilier local, Popescu Lenuţa: Primăria Sectorului 2 ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Exact! Adică banii publici! 

Doamna consi lier local, Popescu Lenuţa: Noi, pentru proasta gestionare? Nu, noi , 

Consiliul Local, domnul Primar! 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Consiliul local nu este responsabil pentru proasta gestionare, ci acela care va ft desemnat 

în urma unei li citaţii. 
Doamna consilier local , Popescu Lenuţa: Care va mai dura încă 3 ani, o să vedeţi! 

Iar cetăţeanu l , noi îi dăm aceste echipamente. Eu sper ca nici-un cetăţean Ia sectorul 2 să 

nu-ş i asume contracte ele custodie. Doamne aj ută, sper că nu! 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am înţe les ! 
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Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamna city manager, mulţumesc 

frumos, pentru ce mi-aţi spus! Eu vă întreb s implu, ştiu că sunteţi un om onest sau nu! 

Există ri scul ş i vă rog să-mi răspundeţi cu DA sau N U, că nu e o întrebare grea, ca 

această cheltuială să fi e neeligibilă? Exact ce am spus la început! Adică, dându-le în 

folos inţă înaintea recomandării venite de la POIM, să devină neeligibilă. Ş i atunci toată 

povestea asta frumoasă de atragere de Fonduri Europene pe care să nu mai fie decontată? 

E atât de simplă, întrebarea mea? Există riscul ca, în subsidiar, cine votează această în 

cunoştinţă de cauză şi are la cunoştinţă de cauză, conform documentaţ i ei să răspundă 

personal cu averea, cu casa? Vă întreb? Spuneţi-mi , vă rog, dacă ex istă ri scul ca această 

chel tuia l ă să devină e ligibil ă, atât? E u asta încerc să aflu de la începutul discuţiei? 

Domnul primar a devenit politic ian, l-am observat, evită răspunsul! Dumneavoastră 

sunteţ i puţin mai tehnică ş i ştiu că sunteţi. A veţ i ş i un grad de onestitate mult, mult peste 

a l domnului Primar. Vă rog frumos, ex istă posibi litatea ca această chel tu i a lă să devină 

neeligibilă? Simplu, da sau nu? 

Doamna E lena Tudose, Administrator public: Aş vrea să reiau puţin , pot să dau ş i 

exp licaţii! Ne-aţi citat un răspun s, mă bucur ş i ne punem î n continuare la dispozi ţia 

dumneavoastră, tot ceea ce înseamnă corespondenţă instituţională pe tema acestu i 

proiect. Aşa cum bine şti ţi, că am colaborat încă din faza de elaborare ş i de depunere a 

proiectului, atunc i când împreună, într-o echipă extinsă~ elaboram corespondenţa cu 

autoritatea de management de la POIM, tocmai pentru a disipa aceste temeri că 

infrastructura ar putea cauza vreun fe l de prob lemă în implementare. După cum ne-aţi 

citit, în acel răspuns exi stă un paragraf în care se specifică faptul că este o recomandare, o 

precizare care nu este neapărat de natură tehnică, dar de la m omentul la care cineva la 

nive l instituţional şi-a asumat acest răspuns, conducerea Autorităţii de Managem ent 

POIM a fost schimbată. Nu vreau să comentez mai multe despre acest lucru. Ceea ce 

vreau să spun este că echipa desemnată pentru implem entarea acestui proiect ne-a 

solicitat o întâlnire ş i că suntem, mă rog, în birocrateza europeană se numeşte proiect 

FLACSHIP. Adică noi, în acest moment, pentru Autoritatea de Management POIM, în 

măsura în care vom depăşi ş i discuţi a ş i pasul de astăzi, vom deveni un proiect fanion, 

pentru exemplu ele bună pract i că în implementare, pentru că, iată, în sfârşi t se întâmplă 

ceva cu bani europeni de la POIM. Revin ş i la răspunsul scurt nu, pentru că acele 

cheltuieli sunt deja considerate e lig ibile ş i ni se soli cită plata pentru a fi rambursate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu: Doamnă, în raport scrie a ltceva, scrie 

negru pe a lb că pot fi considerate cheltuieli neelig ibile, da r ţ in să ... Pot fi , înseamnă că 

exi stă ri scul , doamnă, înseamnă că ne îndreptăm în zona po liticianistă. Am o a l tă 

întrebare: SUPERCOM a fost notifica t ş i aveţi un act adiţional prin care i se spune că n­

are voie să se atingă de pubele le a lea? SUPERCOM, dăm pubelele, vă votăm proiectul, 

mâine faceţ i licitaţia , în 2 z ile toţ i au pubele ! SUPERCOMUL şti e că n-are voie să se 

atingă de e le? 

Doamna Elena Tudose, Administrator public: Nu, dar mulţumesc că mi-aţi sugerat, 

perioada în care vor fi implementate o să .. . 

27 



Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Şi dacă nu vrea ş i-ţi pune pubelele 
l ângă ş i gunoaiele . .. Eu le iau de lângă, dacă tot ce în pubele eu nu m-ating! 

Doamna Elena Tudose, Administrator public: Cu s iguranţă vor vrea pentru ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: De unde, cu s iguranţă doamnă, 

spuneţi-mi pe acte? 

Doamna Elena Tudose, Administrator public: Spun imediat! Nici măcar pe acte, pe 

ni şte evidenţe din teren. Evident că sunt ni şte probleme destul de mari cu ridicarea 

fracţ ie i uscate din anumite zone unde maşinile SUPERCOM nu pot să ajungă. Este o 

realitate pe care o avem notificată de către ei! Faptul că unităţile astea mobile vor fi 

amplasate în nişte locuri în care ş i maşinil e SUPERCOM pot să ajungă mai repede ş i să 

vidanjeze respectivele pubele va fi un punct în plus pentru calitatea serviciului. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamna city manager, reluăm! 

Domnule Primar, vă adresez o întrebare: SUPERCOM-ul dacă deteriorează, plăteşte o 

pubelă sau plătim noi, cine plăteşte? Haideţi să o luăm aşa, ca la grădini ţă! Cine plăteşte? 

Dacă vine SUPERCOM-ul, ridică ş i sparge, cine plăteşte sau cel care ia în custodie? Pe 

bune, cine plăteşte? Hai, o luăm ca la grădiniţă ş i vedeţi unde vreau să ajung! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

momentul în care vor fi distribuite ş i asociaţiile le iau în gestiune vor fi răspunzătoare 

pentru gestionarea lor. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Perfect! Asociaţiile vor dori să pună 

la bătaie acele pubele pe care dvs. le daţi fără să aibă un acord cu SUPERCOM-ul care să 

nu vrea să ridice ş i să spună sau o să le ţină închise ş i o să pună sacii fix la fe l la intrare ş i 

pubelele le ţin închise. A veţi vreo s iguranţă? Aţi vorbit cu asoci aţiile de proprietari? 
A veţ i vre-un acord cu vreo asoci aţi e? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vom vorbi cu asoc iaţiile! 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Veţi vorbi , dar dumneavoastră 

implementaţ i fără să ştiţi ce e în teren! Aţi întrebat dacă doresc pubele îngropate? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am întrebat ş i informal ş i le doresc. Trebuie să existe ceva formal până când nu exi stă o 

hotărâre a Consiliului Local? 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul Primar nu aşa se face 

treabă . Punem boii înaintea căruţei sau după căruţă, cum vreţ i dumneavoastră. Mai întâi 

vedeţi ce vrea cetăţeanul! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am văzut, am discutat cu ei, le doresc, clar nu pot să spună forma l. Nu pot să spună 

forma l acest lucru . Pot să spună in fo rmal, deocamdată! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Formal, când vă fac o petiţie ! Daţi­

ne pubele, dar ştiu că trebuie să plătească pentru ele? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Eu 

ştiu că dumneavoastră nu vreţi pubele, vreţi în continuare saci pe domeniul public? Asta 

înţeleg! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: D ar pubelele n-o să fie pe domeniul 

public? Vedeţi că vă daţi cu stângul în dreptul! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pubelele vor fi în acele corpuri modulare care vor fi pe domeniul public ş i arată mult mai 

bine decât saci de gunoi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: O luăm ca la grădiniţă, din nou! Vor 

dori asociaţiile de proprietari să-şi asume răspunderea? 100% vă asumaţi? Ei vor pubele le 

cu riscul de a le plăti! Oamenii aceia de la SUPERCOM sigur sunt instruiţi? Adevărul e 

că sunt nişte oameni respectabili , din punctul meu, mult mai respectaţi decât unii 

politicieni. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am înţeles! Facem teoria chibritului şi stăm de vorbă până dimineaţa! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul Primar teoria chibritului o 

faceţi dumneavoastră cu noi! Când nu vă convine ceva, deveniţi politicianist! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am explicat destul de clar, care este oportunitatea, care este legalitatea, care este nevoia, 

m-am exprimat foarte clar! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul Primar dumneavoastră 

vedeţi oportunitatea ş i legalitatea din birou! Doamna City Manager nu o acuz, că poate 

ştie ce se întâmplă pe teren! Nimeni nu a vorbit cu ce vor oamenii! Uitaţ i, aveţi o copie 

bună! Sectorul 6 îl copiaţi standard pe Ciprian! Perfect, foarte bine! El le-a cumpărat aşa 

sau le-a făcut îngropate? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Le-a cumpărat la fe l! 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu: Eu ştiu că le-a făcut îngropate! 

Sunteţi s igur? Bine, o să-l întreb? Îmi pare rău, am terminat orice discuţie. Dacă vreţ i să 
vă citesc, dacă sunteţi doar curios, vă citesc un singur lucru după care plec, dar asta mă 

gândesc, când o să veniţi cu gunoiere le, v-am promis că vă ascult. Deci, o să vă citesc din 

caietul de sarcini , să aveţi la cunoştinţă. Corpul colector trebuie să aibă un volum minim 

de 1 O m3 ! Mi se pare corect cum e pus în caietul de sarcini! Acum vine partea interesantă 

pentru gunoier, atenţie , grosime pereţi latera l 4mm fix , grosime podea 4mm fix, grosime 

plafon 3mm fix, cu deschidere minim 90°. Deci, aşa vă este caietul de sarcini. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

rog să faceţi o sesizare la ANAP, care s-a pronunţat deja, pe această speţă! 

Domnul consilie r local Feroiu Dumitru Silviu: Nu ştiu dacă ţine de ANAP, d l. 

Primar, gândiţi-vă bine! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Caietele de sarcini sunt verificate în procedură EXANTE, de Agenţ ia Naţiona lă a 

Achizi ţiilor Publice ş i care s-a pronunţat ş i ne-a trimis un Punct de vedere. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Si lviu: Dacă eraţ i cu PNL sau PSD, dl. 

Primar eraţi Ia DNA, vă legaţi cu lan ţuri de zidul DNA-ului! Haideţi să fon serioşi! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

domnule Feroiu! Domnul Pellegrini? 
Domnul consil ier local Pellegrini Marius Ovidiu: Domnul Primar, întrebare pentru 

dumneavoastră? Credeţi că colegii de Ia PNL ş i PSD se împotrivesc salubr i zării din punct 

de vedere a înaintării ei, pentru că vor ca cetăţenii să stea cu guno iul în stradă sau din 

motive electorale? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pă i , cred că dacă cetăţenii stau cu gunoiul în stradă , sunt nişte motive electorale! 
Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Şi de asta credeţ i că încearcă să-i 

intimideze pe cei l alţi colegi din consiliu, ameninţându-i că îş i pierd casa, nevasta ş i 

banii? De o oră ascultăm numai mesaje electorale, acuzaţii de hoţii! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Domnule preşedinte, deja acest dialog 

nu mai aduce nici-o informaţie în plus faţă de cele deja discutate! Eu zic să încheiem 

dialogul acesta! 

Se supune la vot, p1111ctul 11r.l8 proiectul de hotlirâre privind aprobarea demarării 

procedurii de implenzentare în teren a infrastructurii de salubrizare achizif ionată 

conform contractului S2-CF 1 FURNIZARE ECHIPAMENTE DE COLECTARE ŞI 

TRANSPORT, PLUS SOFTWARE PENTRU CÂNTĂRIRE, MONITORIZARE ŞI 
TRANSPORT-POJM şi aprobai de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA- 14, NU -Jl, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Feroiu Dumitru Silviu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emil ian, 
Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 
Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenu\a. 

ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Claudiu. 
NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat p1111ctul 11r. /9 , proiectul de hotlirâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăfământul dual Între 

operatorul economic S C TROTTER RESTA URA NT S. R.L. , Liceul Tehnologic „ fon f. C. 
Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamna Georgescu Daniela este membră în Consiliul de admini straţie al liceului . Vă 

mulţumesc ! 

Se supune la vot, punctul nr.19 proiectul de hotllrâre privind încheierea 
contractului de parteneriat pentru fonnarea profesională a elevilor prin înv(tfământul 
dual între operatorul economic SC TROTTER RESTAURANT S R.L. , Liceul 
Tehnologic „ Ion I. C Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 25, NU -0, ABŢ - O, NU 
VOTEAZĂ- 2. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU : - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcu ţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone M agdalena- M arta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioan a Gela, Pasciuc Paula, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

N U VOTEAZĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Popescu Lenuţa . 

Se consenznează votul verbal a doamnei consilier local Chirilă Alexandra Elena: 
PENTR U 

Este prezentat puuctul nr. 20 , proiectul de ltotlirâre privind încheierea contractului 
de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual între 
operatorul economic SC TOTAL MOTORS S R.L., L iceul Tehnologic „ Ion I. C 
Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Mu nic ipiului Bucureşti: 

De asemenea, doamna Georgescu a luat act că se a flă în Cons iliul de admin istraţ ie al 

aceste i unităţi de învăţământ, care se va regăs i ş i în următoarele pro iecte, aşa că n-am să 

mai intervi n. 

Se supune la vot, punctul nr. 20, proiectul de hotllrâre privind încheierea 
contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul 

dual între operatorul economic SC TOTA L MOTORS S.R.L. , Liceul Tehnologic „Jon 
l. C Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Feraru Cosmin, Iordache 

Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Georgescu E lena- Daniela, Lăzăroiu loana Gela, Popescu Lenuţa. 
Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU 

Este prezentat pu11ctul 11r. 21, proiectul de /10tlirâre privind Încheierea contractului 
de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăjământul dual între 
operatorul economic SC ANTIC HOROLOGJVM SR.L., Liceul Tehnologic „Jon I. C 
Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.21 proiectul de hottlrâre privind încheierea 

contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul 
dual între operatorul economic S C ANTIC HOROLOGI VM SR.L., Liceul Tehnologic 
„ fon /. C Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 
local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 24, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru S ilviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Feraru Cosmin, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Geta, Popescu Lenuţa. 

Este prezentat p1111ctul 11r.22, proiectul de hotlirâre privind Încheierea contractului 
de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăjământul dual Între 
operatorul economic SC AUTO MARCUS GRUP SA., Liceul Tehnologic „fon J. C 
Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.22 proiectul de hot(1râre privind încheierea 
contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăjământul 
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dual între operatorul economic SC AUTO MARCUS GRUP S.A., Liceul Tehnologic „ Jon 
I. C. Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 24, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu E lwis­

Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Em ilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei , Pasciuc Paula, Feraru Cosmin, Io rdache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Georgescu E lena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Geta, Popescu Lenuţa. 

Este prezentat p1111ct11l 11r.23, proiectul de lwtlirâre privind încheierea contractului 
de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor p rin învăţământul dual între 
operatorul economic SC CHAMPS ELLA S.R.L., Liceul Tehnologic „Jon J.C. Brătianu " 

şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr. 23, proiectul de l10tflrâre privind încheierea 
contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul 

dual între operatorul economic SC CHAMPS ELLA S.R.L ., Liceul Tehnologic „Ion J. C. 
Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş i aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 24, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , P ellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, 

Enache N icuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Feraru Cosmin, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Georgescu E lena- Daniela, Lăzăroiu loana Gela, Popescu Lenuţa. 

Este prezentat p1111ct11l 11r. 24, proiectul de lwtlirâre p rivind încheierea contractului 
de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual între 
operatorul economic SC TURBOMECANJCA S.A. , L iceul Tehnologic „ Jon J. C. 

Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 
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Se supune la vot, punctul nr.24 proiectul de /Jottlrâre privind încheierea 

contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul 

dual Între operatorul economic SC TURBOMECANICA SA., Liceul Tehnologic „Jon 

f. C. Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 24, NU -0, ABT- O, NU VOTEAZĂ - 3. 
' 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Feraru Cosmin, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -
NU VOTEAZĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuţa. 

Este prezentat p1111ctul 11r.25, proiectul de hottlrâre pentru aprobarea indicatorilor 
tehnico-econoniici şi a devizului general pentru investiţia "Amenajarea spaţiilor 

exterioare aferente unităţii de învă/ământ - Lucrări de reamenajare peisagistică şi 

reabilitare împrejmuire la Colegiul Economic Hermes" cu sediul în Calea Moşilor nr. 

152, sector 2, Bucureşti 

Se supune la vot, p1111cf 11I nr.25 proiectul de lwt<lrâre pentru aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru investi/ia "Amenajarea 

spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ - Lucrări de reamenajare 

peisagistică şi reabilitare împrejmuire la Colegiul Econo1nic Hermes" cu sediul În Calea 

Moşilor nr. 152, sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - I 8, NU -0, ABŢ- 7, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chi ril ă Alexandra Elena, Croitoru J\ngel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pell egrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : - Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Em ii ian, Constantin Mihai, Di ncă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Crist inei, Pasciuc 
Pau la. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Geta, Popescu Lenuţa . 
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Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: ABŢINERE. 

Este prezentat pu11ct11/ 11r.26 , proiectul de lwtlfrâre pentru aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru investiţia "Amencljarea spaţiilor 

exterioare aferente unităţii de învăţământ - Lucrări de reamenajare peisagistică şi 

reabilitare împrejmuire la Şcoala Gimnazială Tudor Arghezi" cu sediul în str. Tudor 
Arghezi nr. 46-50, sector 2, Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.26, proiectul de hotlirâre pentru aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru investiţia "Amenajarea 
spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ - Lucrări de reamencljare 
peisagistică ş i reabilitare împrejmuire la Şcoala Gimnazială Tudor Arghezi" cu sediul în 
str. Tudor Arghezi nr. 46-50, sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 16, NU -0, ABŢ- 8, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Chiril ă Alexandra Elena, Croito ru A ngel, Matei Vasile- Silviu, 

Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, D inu 

A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, SăHoiu Elw is- Claudiu, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : - Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Em ilian, Constantin M ihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula. 

NU VOTEAZĂ: - Badea A nda-Simona, Lăzăroiu Ioana Geta, Popescu Lenuţa . 

Este prezentat pu11ct11/ 11r. 27, proiectul de hotlirâre pentru aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru investiţia "Amenajarea .spaţiilor 

exterioare ciferente unităţii de învăţământ - Lucrări de reamenajare peisagistică şi 

reabilitare împrejmuire la Şcoala Gimnazială nr. 56" cu sediul în str. Pake Emanuel 
Protopopescu nr. l 09 A, sector 2, Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.27 proiectul de /10tlirâre pentru aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru investiţia "A11ienajarea 
spaf iilor exterioare aferente unităţii de învăţământ - lucrări de reamenajare 
peisagistică şi reabilitare împrejmuire la Şcoala Gimnazială nr. 56" cu sediul în str. 
Pake Emanuel Protopopescu nr. 109 A, sector 2, Bucureşti ş i aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 16, NU -0, ABŢ- 7, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Feroiu Dumitru 
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Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula. 

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Lăzăroiu Ioana 

Gela, Popescu Lenuţa. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: ABŢINERE. 

Este prezentat p1111ct11/ 11r.28, proiectul de ltotlirâre pentru aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru investiţia "Amenajarea spa/iilor 
exterioare aferente unităţii de învăţământ - Lucrări de reamenajare peisagistică şi 

reabilitare împrejmuire la Grădiniţa nr. 256" cu sediul În str. Maior Atanasie Ionescu nr. 

25, sector 2, Bucureşti 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Iordache Florina este membră în Consiliul ele administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.28, proiectul de /10tlirâre p entru aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru investiţia "A1nenajarea 

spaţiilor exterioare aferente unită/ii de învăţământ - Lucrări de reamenajare 

peisagistică şi reabilitare împrejmuire la Grădini/a nr. 256" cu sediul în str. Maior 

Atanasie Ionescu nr. 25, sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA- I 5, NU -0, ABŢ- I O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Neclelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : - Anghel Florin, Ca l otă Constantin- Em ii ian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin C ri stine i, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa . 

NU VOTEAZĂ: - Feroiu Dumitru Si lviu, Iordache Isabela F lorina. 

Este prezentai pu11ct11/ 11r. 29, proiectul de ltotlirâre pentrn aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru investiţia: "Amenajarea spaţiilor 

exterioare aferente unită/ii de Învă/ământ - lucrări de reamenajare peisagistică şi 

reabilitare Împrejmuire la Grădini/a nr. I 33" cu sediul în str. Aurel Via icu nr. 30-32, 

sector 2, Bucureşti 
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Doamna Elena Niţă, Secreta rul General al Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamna Chiril ă A lexandra are calitatea de membru în Cons iliul de admin i straţi e. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte ele şedinţă: Doamna Popescu, vă 

rog ! 

D oamna consilier local Popescu Lenuţa: Vreau să- l întreb pe domnul d irector 

Gârbu: Cum ati făcut această selectie a unitătilor de învătământ? 
' ' ' ' 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Principalul 

crite riu a fost ca după orice şantier de reabilitare, moderniz are ş i consolidare în mod 

normal trebuie făcut ş i spaţiul exte rior. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Poate întâi unităţ ile de învăţământ unde aţ i 

avut o reabilitare tota lă ş i acum luaţi împrejmuirile, curţile ş i apoi intraţ i. Şti ţ i de ce vă 

întreb? Pentru că sunt a lte unităţi de învă ţământ ş i alte un i tăţ i unde solic ită o urgenţă , să 

le faceţi. 

Domnul Gârbu Bogdan A lexandru, D irector General DGAPI Sector 2: Din păcate 

nu se pot face toate dintr-o dată. A nul trecut am făcut 15, an ul ăsta vom continua ş i .. . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Să sperăm că în vara aceasta le veţi fi naliza 

sau cât de cât. Nu vreau să dau numele unităţilor de învăţământ, dar s unt multe. 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2 : Dorinţa 

noastră este ca până la începutul unui nou an şcolar să fie toate fi nalizate . 

Se supune la vot, punctul nr.29 proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pe ntru investiţia: "Amenajarea 

spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ - Lucrări de reamenajare 

peisagistică şi reabilitare împrejmuire la Grădiniţa nr. J 33 " cu sediul în str. Aurel Vlaicu 

nr. 30-32, sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA- 15, NU -0, ABŢ- 1 O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Croitoru A ngel, Mate i Vas ile- Silv iu, Nedelcuţ 

Radu, Panai tescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Mate i- Pe tre, 

Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, C ostache Adrian, Dinu 

Alexandru, N icolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela 

F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - A nghel Florin, Ca lotă Constantin- Emil ian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa , Georgescu E lena- Daniela, Iliescu C onstantin Cri stine i, Lăzăro iu 

Ioana Geta, Pasc iuc Paula, Popescu Lenuţa . 

NU VOTEAZĂ: - Fero iu D umitru Silviu, Chiril ă Alexandra E lena. 

Este prezentat punctul nr.30 , proiectul de l10tlirâre p entru aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul d e investiţii: " Construire corp 
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nou şcoală St.+ P+ 2E, situat în incinta Şcolii Maria Rosetti, str. Giuseppe Garibaldi nr. 

3, sector 2, Bucureşti" 

Se supune la vot, punctul nr.30, proiectul de !totflrâre pentru aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii: 

„ Construire corp nou şcoală St.+ P+ 2E, situat în incinta Şcolii Maria Rosetti, str. 

Giuseppe Garibaldi nr. 3, sector 2, Bucureşti" şi aprobat de căire Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA- 17, NU -0, ABŢ- 8, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pell egrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Enache Nicuţa, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Ca l otă Constantin- Emi lian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 
Popescu Lenuţa. 

NU VOTEAZĂ: - Pasciuc Paula, Feroiu Dumitru Silviu. 

Este prezentat punctul nr. 31, proiectul de ltotlirâre pentru aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivu/ de investi/ii: „Construire 

grădimja cu opt grupe în str. Jon Vlad nr. 3-5, sector 2, Bucureşti " 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Vă 

mulţumesc mult! Are tot sensul din lume să facem o grădiniţă lângă creşă ş i pe care o să 

depunem ş i pe POR, pe Programul Operaţ iona l Regional. 

Se supune la vot, punctul nr.31 proiectul de /10tllrâre p entru aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii: 

„Construire grădiniţa cu opt grupe în str. Jon Vlad nr. 3-5, sector 2, Bucureşti" ş i 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU -0, ABŢ- 9, 

NU VOTEAZĂ - 1. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claud iu, Săftoiu Elwis- C laudiu, Enache Nicuţa, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

---\;;t ·~r 

38 npr~ 11o~ c:fr-nbaro 
• •r- L''' S .Cil=-. '\I ,1- •t:. r \ ---- _ ...... . 



ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa. 

NU VOTEAZĂ: - Feroiu Dumitru Silviu. 

Este prezentat punctul nr.32 , proiectul de hotărâre pentru actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii: 

"Construire corp nou grădiniţa 7 grupe, str. Ştiucii nr. 54, sector 2, Bucureşti" 

Se supune la vot, punctul nr.32, proiectul de hotărâre pentru actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii: 

"Construire corp nou grădiniţa 7 grupe, str. Ştiucii nr. 54, sector 2, Bucureşti" şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 16, NU -0, ABŢ - 10, NU 
VOTEAZĂ- /. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, P ellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- C laudiu, Feraru Cosmin, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa. 

NU VOTEAZĂ: - Feroiu Dumitru Silviu. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 33, proiectul de lwtrlrâre pentru actualizarea 
indicatorilor tehnico-econmnici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii: 
"Edificare clădire cu destinaţie de grădiniţă cu 4 grupe din str. Periş nr. 27, sector 2, 
Bucureşti" 

Se supune la vot, punctul nr.33 proiectul de hotărâre pentru actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii: 
"Edificare clădire cu destinaţie de grădiniţă cu 4 grupe din str. Periş nr. 27, sector 2, 
Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul l ocal Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 17, 
NU -O, ABŢ-9, NU VOTEAZĂ-/. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Ele na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedel cu ţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , P ellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 
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Adrian, Dinu A lexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- C laudiu, Enache Nicuţa, 

Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emi lian, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa , 

NU VOTEAZĂ: - Feroiu Dumitru Silviu. 

Se consemnează votul verbal a domnnei consilier local Pasciuc Paula: ABŢINERE. 

Este prezentat pu11ct11l 11r.34, proiectul de hotlirâre pentru actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici ş i a devizului general pentru obiectivul de i nvestiţii: „Extindere 

grădiniţă nouă 8 grupe, str. Sportului nr. 2 1, sector 2, Bucureşti" 

Se supune La vot, punctul nr.34, proiectul de hotltrâre pentru actua liza rea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi ţ ii : 

„Extindere grăd iniţă nouă 8 g rupe, str. Sportu lui nr. 21, sector 2, Bucureşti" şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 16, NU -0, ABŢ - 1 O, NU 
VOTEAZAV - 1. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- S ilv iu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu T udor-Andrei , P ellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, N icolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin, 

Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel F lorin, Cal otă Constantin- Em il ian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasc iuc Paula, Popescu Lenuţa. 

NU VOTEAZĂ: - Feroiu D umitru Silviu. 

Este prezentat punctul nr. 35, proiectul de lwtlirâre pentru actualizarea 

indicatorilor tehnico-eco1101J1ici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii: 

„ Construire corp nou grădinifă 8 grupe din str. Pescărnşului nr. 124, sector 2, 

Bucureşti " 

Se supune la voi, p1111ctul ur.35 proiectul de lwtlirâre pentru actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivu/ de investi/ii: 
„ Construire co1p nou grădinifă 8 grupe din str. Pescăruşului nr. 124, sector 2, 

Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următornl cvoru1J1: DA- 16, 
NU -10, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii loca li ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- M arta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- C laudiu, Feraru Cosmin, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa. 

NU VOTEAZĂ: - Feroiu Dumitru Silviu. 

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: ABŢINERE. 

Este prezentat p1111ctul nr.36, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 
389126. 1O.2022 privind aprobarea modificării unor tarife pentru activităţile de 
salubrizare prestate conform Contractului nr. 112811 999 şi a actelor adiţionale 

subsecvente, astfel cum a/ost modificată prin H. C. L. Sector 2 nr. 17125.10.2023 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

las pe doamna Popescu! 

Doamna consilier loca l Popescu Lenuţa: Vreau să vă întreb? Bănuiesc că aic i e cu 

ADI-ul, da? Cum se va derula contractul prin SUPERCOM sau prin ce a ltă firmă de 

salubrizare? C um se vor face plăţile ş i cum se vor stab ili cantităţi le? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cantităţile sunt în acest moment: ADI-Deşeuri a desemnat un operator de tratare deşeuri. 

Acest operator de tratare a fost desemnat pentru toate sectoarele, a fost o lic itaţie. Noi, 

Consiliu Local, am împuternicit ADI Deşeuri să delege acest serviciu ş i am prins în acea 

hotărâre că tariful de tratare va fi prins în costul pe care îl plăteşte fiecare cetăţean odată 

ce va fi stabilit prin licitaţ ie . Ce vine să facă acest proiect este să preia în acest an greu, să 

preia din povara pusă pe cetăţeni ş i să nu creştem cu costul de tratare care este 

semnificativ, să nu creştem tariful pe care îl resimt cetăţeni i ş i să aducem o subvenţie 

pentru cetăţean . Ca să specificăm care e subvenţia, trebuie să spunem care este tariful. 

Deci, tariful a fost desemnat de către ADI Deşeuri pe la finalul anului trecut, dacă nu mă 

însel. Ce facem acum este să subventionăm di ferenta, să subventionăm cresterea de cost 
' ' ' ' ' 

pentru cetăţean. În această procedură de tratare, operatorul care a câştigat este obl igat să 
trateze acest deşeu, că de asta se numeşte de tratare aceste deşeuri ş i să depoziteze 

jumătate din canti tate. Sigur că avem aici în sa l ă, nişte reprezentanţi a i actualului 

depoz itar care sunt supăraţ i că pierd o parte din cantităţi, d ar este o legis l aţ i e europeană 

care ne cere să tratăm. Este una din condi ţiile pe care le-a p us acea lege de care vorbeam 

mai devreme, că noi să avem tratare, să nu mai ducem la groapă gunoiul, deşeurile 

netratate, ceea ce s-a întâmplat la fi nalul anului trecut, iar acum noi dorim să luăm din 
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povara care ar veni automat la cetăţeni dacă nu am vota această subvenţi e. Despre asta 

este proiectul din ziua de azi. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Haideţi să dăm 

cuvântul domnilor reprezentanţi de la ONG! Un microfon dacă se poate pentru dânş ii . 

Reprezentant ONG ... Domnule preşedinte, stimaţi consilieri , sunt reprezentantul 

Asociaţiei Europene pentru Dezvoltarea Eco-Durabilă . Am formulat şi un punct de 

vedere cu privire la acest punct aflat pe ordinea de zi. Din punctul nostru de vedere, 
propunerea privind majorarea tarifului de tratare mecanico-biologică , la suma de 56 lei 

plus TV A, are la bază acest contract care se referă la gestionarea integrată a deşeurilor. 

Ori în realitate nu se face tratarea integrată a deşeurilor, pentru că tratarea integrată a 

deşeurilor presupune nişte operaţiuni, ca selectarea, o selectare a deşeurilor care nu se 
face, doar se mimează acest serviciu. O să vă pun la dispoziţie ş i ni ş te poze cu privire la 

operaţiunile efectuate de aceşti doi operatori, respectiv Iridex ş i Rom Waste. De 

asemenea, vreau să scot în evidenţă faptul că condiţiile cu privire la acordarea subvenţiei 

indicate la articolul l , indice l , alineatul 3 din proiect nu sunt clare, nu sunt cuantificabile 
ş i nu exi stă pârghii prin care se poate verifica îndeplinirea lor. Am nuanţat punctul nostru 

de vedere pe larg, în cadrul Punctului de vedere depus astăzi. 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Multumesc mult! Sunt convins că acest Punct de vedere este extrem de favorabil 
' 

actualului depozitar, care va primi mai puţine deşeuri la groapă ş i drept urmare o 

diminuare a cifrei de afaceri. Aşa este! Eu vă spun că tariful a fost stabilit printr-o licitaţie 

la finalul anului trecut. Din păcate, leg is laţia vă cam contrazice ş i vă spune că pentru o 

abordare integrată a gestionării deşeurilor trebuie mai întâi să stabilim depozitarul, 

operatorul de depozitare, după care operatorul de tratare şi de sortare ş i după aceea, cel de 

colectare ş i transport. Aşa spune legea, Legea 133. Sunt convins că o cunoaşteţi! 

Reprezentant ONG .. . . Domnule Primar, vreau doar să adaug că acel operator 

trebuie să îndeplinească ni şte condiţii ş i să aibă ni şte utilaje, ni şte echipamente pe care nu 

le deţine în realitate. Pot să vă prezint ş i acte din care rezultă că nu are acele echipamente 

ş i doar se plăteşte un preţ prea mare pentru ni şte servicii care nu se prestează. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ştiu că aţi contestat această licitaţie ş i ştiu că aţi pierdut. 
Domnul Valentin Basarabean ... : Domnule Primar, domnilor consilieri, mă numesc 

Valentin Basarabean. Vă cer să anulaţi această hotărâre pentru că pur şi simplu vă bagă 
mâna în buzunar. Ce nu vă spune domnul Primar este că tariful stabilit de 456 lei pe tonă 

înmulţiţi cu cantitatea ele 700t/zi a acestui sector ş i veţ i vedea că aveţi 80.000 euro pe zi 
pe care îi băgaţi în buzunarul unor privaţi , cu acordul dumneavoastră, a consilierilor. 

Nicăieri în ţară , dar absolut nică ieri în ţară nu mai există acest tarif de 456/t care e 

aberant ş i vă cer acum să subvenţionaţi popul aţ ia, clin banii cui , nu tot ai populaţiei , păi îi 

aduce din buzunarul dânsului? Pe lângă faptul că nu atac la persoană ! Îmi cer scuze! Aţi 
făcut-o de la bun început. Deci aceste două unităţi nu aţi avea ... Deci nu v-am întrerupt, 

vă rog să nu mă întrerupeţi! Deci aceste două unităţi care ... 
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Domnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

rog puţin respect, aţi intrat la mine în birou să mă filmaţi. Vă rog, respect! 

Domnul Valentin Basarabean .. . : Aveţi ceva cu mine personal? Mă lăsaţ i ş i pe mine 

să vorbesc? Domnule preşedinte, vă rog frumos să- i spuneţi să mă lase să continui! 

Domnul consilier loca l Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnule Primar, vă 

rog nu-l mai întrerupeţi! 

Domnul Valentin Basarabean ... : Deci, domnilor cons ilieri ca să înţelegeţi, nu sunt 

pregătiţi , nu au utilaj e. Pur ş i s implu iau gunoiul care-l aduce SUPERCOM-ul, îl duce 

acolo şi-l replimbă către groapă, nimic a ltceva ... cu 456 sunt, acestea sunt fotografiile din 

ceea ce face. Uitaţi-vă ş i vedeţi că nu e pic de tratare mecano-biologic e doar plimbat ş i 

încasează 450 de pe ... la 700t a le dumneavoastră . Vă mulţumesc! Uitaţi-vă când a fost 

semnată pe 3 1 ianuarie, în ajun ele revelion, ca să nu se uite lumea pe cifre. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci vreau să spun că această licitaţie a fost derulată ele către ADI. Toate sectoarele au 

aceleaş i preţuri, aceleaş i condiţii. Dacă este sau nu este legal, asta este treaba altor 

autorităţi să verifice, dacă îşi fac treaba cum spun că fac. Din punctul nostru de vedere, pe 

toate hârtiile pe care le-au prezentat aceşti oameni, ei îşi fac treaba. Dumneavoastră veniţi 

aici să-i apăraţi interesele ECOSUD, unde se duce, în urma acestui contract se va duce 

mai puţin deşeu ş i îş i vor pierde clin cifra de afaceri. Deci este strict, este o chestie 

patrimonială. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos să nu 

ridicaţi tonul , vă rog frumos să nu mai ridicaţ i tonul. Pă i aţi vorbit mai devreme, acum n­

aţ i mai cerut dreptul la cuvânt! 

Domnul Va lentin Basarabean ... : Normal în momentul când te atacă un om, să vrei 

să continui. Iar eu ce vorbesc, eu vorbesc cu domnii consilie ri, nu vorbesc cu primarul. 

Primarul are plângere penală! V-aţ i trimis ăşt ia ca să mă execute? Vreţ i să ne jucăm şi i­

am dat în judecată p- ă ia ş i am câşt igat 

Domnul consilier local Dinu A lexandru, preşedinte de şedinţă : Am înţeles punctual 

ele vedere, gata! Da domnule Feroiu? 

Domnul consilie r local Feroiu Dumitru Silvi u: Domnul e Primar, l ăsând la o parte 

toate intervenţiile din sală, vă întreb dacă se măreşte tariful pentru populaţie? O întrebare 

simplă, noi subvenţionăm mai mul ţ i bani. Mă interesează dacă un om plăteşte mai mul t la 

gunoi, la asoc iaţ ie, în urma subvenţionării noastre. E o î ntrebare clin punctul meu ele 

vedere, corectă. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Secto rului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Cred că tariful plătit de fieca re persoană creşte cu infl aţia, clar aş vrea să mă as igur că 

informaţia este corectă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilv iu: Vă rog să vă as iguraţ i î nainte ele vot! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, da, m-am as igurat. Tocmai am confi rmat. Aşa am cerut. Creşte cu inflaţ i a ! 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci creşte doar cu infl aţia, neţinând 

cont? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedin ţă: Doamna city 

manager puteţ i să ne confirmaţi dvs. la microfon, vă rog, ca să nu existe . .. 

Doamna Elena Tudose, Administrator public: Un leu nouăzeci, creş te la asociaţii . 

Cât despre lucrurile spuse mai devreme, pot să vă arăt ambele linii tehnologice de la 
tratator. Deci, haideţi să purtăm discuţia, nişte termeni mai tehnici puţin, că am fos t un 

pic pe teren, inclusiv azi diminea ţă să văd ce se întâmplă cu deşeurile acelea ş i poza e un 

zoom ele aproape. 
Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Am în ţe l es ! 

Domnule Feroiu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: În acelaş i timp mulţumesc ş i 
domnilor de Ia ONG care au venit, să-mi explice ş i mie din peti ţ ia de faţă ş i probabil aţ i 

primit-o ş i dvs. că trebuie să clarificăm management-ul deşeurilor solide, corectarea, 

transmiterea ş i depozitarea. Rata ele suportabilitate este I%? Nu înţe leg exact clin lege, 
dacă dvs. puteţi să-mi explicaţi dacă depăşeşte rata de supo rtabilitate? Am o peti ţi e ele la 

domnii! 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Conform cu toate studiile, nu depăşim rata de suportabilitate la populaţie . Avem studii de 

oportunitate făcute, ştiţi că l e-aţi ş i votat. Putem verifica pe studii ele oportunitate, tariful 

creşte mult mai puţin decât rata de suportabilitate. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Si alte întrebări tehnice. Cum ne 

' 
vom asigura, că este foarte important? Mă cunoaşteţi şi-mi cunoaşteţi foarte bine părerea 

despre anumite gropi de gunoi, ad ică nu fac pentru nimeni lobby, să ne înţe legem, cum 

ne vom asigura că noii , noii subcontractanţi îş i fac treaba, că este important cum ne 

asigurăm noi ca ş i UAT, că totuş i şt iu , a negociat asoci aţi a tariful. Înţeleg, au desemnat 

câşt i gătorul , dar mă gândesc că intră ş i în responsabilitatea noastră , a UAT-ului, să 

vedem că clauzele contractuale sunt îndeplinite. Cum ne as igurăm noi? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Noi o să verificăm respectarea clauzelor contractuale. În acelaş i timp sunt a lte autorităţ i 
care verifică partea specifică de mediu, pentru că primăria nu este spec ia listă în mediu, 

sunt alte in stituţ ii care sunt specialiste, care au această expertiză: Garda de Mediu, 

AN RSC, toate aceste institu ţ ii au ş i capacitatea, ştiu să facă acest lucru, ne bazăm pe ele 
ş i co laborăm cu ele, dar pentru respectarea condiţiilor contractuale Primări a Sectorului 

2 . . . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Deci, pentru respectarea condi ţ iil or 

contractuale, dar nu vom putea să vedem rezul tatul final al tratări i , ad ică noi nu avem, noi 

nu avem un control pe rezultatul fi nal al tratării , a dică să putem să vedem că e un 

serviciu . Ideea este că noi ca ş i Primă ri a Sectorului 2 nu putem să vedem că ECOSUD-ul, 
vechiul cantitativ de 700 sau de tone nu-si făcea treaba, iar actualul care e desemnat o să-, 

ş i facă treaba! Avem vreun control pe acest lucru, de calitate, atenţ i e, nu cantitate, ele 
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calitate a servic iului? Pentru că e clar că au fost ni şte mod i ficări datorită unei proaste 

ca lităţi a serviciului de colectare, mă gândesc eu sau tariful, nu ştiu? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Foarte scurt, v reau să răspund eu ş i după aceea o să- i dau cuvântul doamnei 

Administrator public. În primul rând, ECOSUD nu avea p rins obligaţia de tratare, e l nu 

avea prinsă, erau doar depozitare în contractul de legat acum 2 ani. D eci au doar 

depoz itare, nu ş i tratare. Drept urmare nu putem să spunem că îş i fac treaba bine sau 

prost, că ei n-aveau obligaţia de tratare. Noi aveam obligaţ i a să desemnăm un operator de 

tratare ş i n-o făceam şi pl ăteam amendă. D e mult timp am p lăti t amendă şi pentru an ii din 

mandatul anterior, că aşa este legea. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu: Atun ci vă întreb eu de ce aşa de 

târz iu aţi venit contractul de tratare? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiulu i Bucureşti: 

Pentru că contractul de tratare. Pot să explic ş i asta! Contractul de tratare era 

responsabilitatea Primărie i Genera le ş i până când nu s- a schimbat legea ca să dea 

posibilitatea Primărie i Generale să delege această atribuţie către sectoare şi sectoarele, să 

facă un ADI care să liciteze, ş .a.m . d . Nu am putut să facem operaţiunea de tratare. Deci 

ăsta este realitatea. A trebui t să parcurgem, să avem un parcurs birocratic destul de 

complicat. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilv iu : D eci să mul ţum im doamnei F irea ş i 

domnule Nicuşor Dan, de amenda pe care o primeşte Sectorul 2. Dumneavoastră cred că­

i mul tumiti în fiecare z i domnului N icusor Dan. , , , 

Domnul Radu-Nicolae Miha iu, Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşt i: 

Vreau să-i dau cuvântul ş i doamnei Administrator public, că mai era o bucată din 

răspunsul din întrebarea dvs. care a rămas nerăspuns apropo de verifica re a ca lităţ ii, vă 

rog, dna. Administrator Public! 

Doamna E lena Tudose, Administrator public: Mul\umesc frumos! O să fiu foa rte 

scurtă ş i mul ţumim de întrebare. Exact aceeaşi întrebare am avut-o pentru cei do i 

operatori de tratare mecano-bio logi că care au venit în asociere ş i au câşt i gat lotul pentru 

Sectorul 2. Ex istă raportare luna ră făcută pe toate categoriile de deşeu care i ntră în staţ ia 

de trata re pe PET, inc lusiv separat PET alb, de PET colorat, a luminiu, RDF ce merge la 

ars ş i oricine are curiozitate ş i cred că aşa e cel mai bine s ă funcţ i onăm este să mergem 

împreună să vedem cum arată staţi a ele trata re. La ECOSUD n-am intrat niciodată, deş i 

ne-am fi dorit, dar tratatorii ne aşteaptă. Noi am fost în vizită de lucru pe teren ş i da, 

putem cere inclusiv raportă ri intermedia re pe flux. Adică dacă la un moment dat vrem să 

oprim banda îna inte să intre în separatorul cu ciur ş .a.m . d. p oate să ne spună la momentul 

respectiv ce se află pe bandă , acolo. Deci asta vom putea moni toriza ş i din cifre ş i din 

realitate ş i ar fi b ine să mergem periodic să vedem ş i realitatea din teren, nu doar hârtii . 

Domnul consilier local Neclelcuţ Radu : D oamna Ad ministrator public Sunt Radu 

Nedecuţ ! Domnule preşedi nte, pot să pun o întrebare doam ne i Administrator public? 

Scuze că intervin aşa , intempestiv ! La vizite le în teren la operatorii de tratare se poate să 
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meargă la un moment dat şi o echipă a Consi liului Local Sector 2? Putem ş1 noi , 

consilierii , să mergem să vedem facili tăţi le de tratare pe care le contractăm? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Tocmai a spus doamna Administrator public că vă invită , cine doreşte poate să meargă să 

vadă . Confirm că se poate merge la tratator, să vedeţi exact cum se întâmp l ă procesul. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Atunci aş lansa o invitaţie către colegii 

consilieri locali să mergem să vedem cu ochii noştri acolo, pe teren, ce se face, ce 

operaţiun i despre care, mă rog, unii cu sau fără interes, ne spun că nu se fac 

corespunzător sau nu se fac deloc, al ţii spun că se fac. Eu zic că e super OK să mergem să 

vedem cu ochii noştri, pe măsură ce aceşti operatori încep să trateze deşeurile care vin 

din Sectoru l 2. 

Se supune la vot, punctul nr.36, proiectul de hotltrâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 

389126. J 0.2022 privind aprobarea modificării unor tarife pentru activităfile de 

salubrizare prestate conform, Contractului nr. J J 2811999 şi a actelor adifionale 

subsecvente, astfel cum a fost modificată prin H.C.L. Sector 2 nr. 17125.10.2023 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA-I 7, NU -0, ABŢ -

1 O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu , Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Ca l otă Constantin- Emi lian, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Iliescu Constantin 

Cristinei: ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 3 7, proiectul de hotlirâre privind aprobarea finanţării 

proiectului "CONSTRUIRE CORP NOU ŞCOALĂ St. +P+2E în incinta Şcolii 
Gimnaziale Maria Rosetti " În cadrul apelului de proiecte PR Bi ?6/6.2/ l /2 023, 

Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură educaf ională modernă din cadrul Programului 

Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (Bi), aferent p erioadei 2021-2027 

Se supune la vot, AAllENDAMENTUL nr. 355125.01.2024 la punctul nr. 37 

proiectul de l10tlirâre privind aprobarea jinanfării proiectului "CONSTR Ul RE CORP 
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NOU ŞCOALĂ St. +P+2E în incinta Şcolii Gimnaziale Maria Rosetti" în cadrul apelului 

de proiecte PR BI P6/6. 2/1/2023, Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură educaţională 

modernă din cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI), aferent perioadei 
2021-2027 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 26, 

NU -0, ABŢ- O, N U VOTEAZĂ - 1. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Ele na, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, P ellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru S ilviu, N icolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ : - Iliescu Constantin Cris tine i. 

Se consernnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU. 

Se supune la vot, punctul nr. 37 CU AMENDA MENT, proiectul de l10tlirâre 
privind aprobarea finanţării proiectului "CONSTRUIRE CORP NOU ŞCOALĂ 
St. +P+2E în incinta Şcolii Gimnaziale Maria Rosetti" în cadrul apelului de proiecte PR 
BI P6/6.2/l/2023, Prioritatea 6. O regiune cu infrastructură educaţională modernă din 

cadrul Programului Regional (PR) Bucureşti-Ilfov (BI), aferent perioadei 2021-2027 şi 

aprobat de către Cons iliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA- 27, NU -0, ABŢ- O, 
NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-A ndrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- M arta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru S ilviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constan tin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABTINERE: -

' 
NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Iliescu Constantin 

Cristinei: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 38, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea H. C l. Sector 2 nr. I 431202 I privind Încheierea contractelor de parteneriat 
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pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual intre operatorul 

econo1nic Societatea TURBO MECANICA S A, L iceul Tehnologic „ Ion I. C. Brătianu" şi 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş i a contractului de parteneriat între operatorul 

economic SOCIETA TEA DE TRANSPORT BUCUREŞTI STB SA., L iceul Tehnologic 

„Jon I. C Brătianu" şi Sectorul 2 al Municip iului Bucureşti 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : D omnul preşedinte ! 

Domnul consilie r local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Da, doamna 

Popescu? Închideţ i votul cu 26 de voturi pentru proiectul a fos t aprobat. Dacă am 

terminat cu votul, am ş i eu o interpelare, clupă care o să le dau cuvântul colegilor mei. 

Domnule Duţu, am primit nişte sesizări de la cetăţeni de faptul că se primeşte pentru taxa 

de habitat din 2020, se primesc majorări împreună cu impunere, cu toate că ei au fost în 

anii trecuţi , au verificat ce aveau ele plată ş i n-aveau nimic. Cum poate să le vină acum ş i 

decizia de impunere, ş i cu penali zări ş i cu tot, în condiţiile î n care ei au fost în anii trecuţi 

ş i nu aveau nimic ele plată? Pă i am înţel es că Ie-au venit acum în noiembrie-decembrie, a 

venit cu tot cu deciz ia de impunere, cu pena lizări cu totul. 

Domnul Duţu Atanas ie Cristian, Director Executiv, Direcţ i a Venituri Buget Local 

Sector 2: Bună ziua ş i întrebarea care este clacă se poate sau că n-am înţeles? 

Domnul consilie r local Dinu A lexandru, preşedinte d e şedinţă : C um se poate să le 

vină ş i decizia de impunere, ş i cu pena lizări , ş i cu absolut tot? 

Domnul Duţu Atanas ie Cristian, Director Executiv, Direcţia Venituri B uget Local 

Sector 2 : Bănuiesc că vorbim despre utilizatori noncasnici, de persoane juridice? 

Domnul consil ier loca l Dinu Alexandru, preşedinte ele şedinţă : Da, da, despre 

utilizatori noncasnic i. 

Domnul Duţu Atanas ie Cristi an, Directo r Executiv, Direcţia Venituri Buget Local 

Sector 2: Regula generală în materie fisca l ă este confonnarea voluntară . Adică fi ecare 

contribuabil este obligat să declare, respectiv să plătească . Acest lucru s-a întâmplat ele 

aproximativ jumătate din numărul ele contribuabili persoane juridice de pe raza Sectorulu i 

2. După ce s-a făcut analiza evidenţe i ş i compararea cu Regis tru l Comerţului , un număr 

de aproximativ 10.000 ele contribuabili nu ş i-au îndeplinit această ob liga ţie. În 

conform itate cu prevederile legale, acestora li s-au transmis n ot i fică ri prin poştă sau prin 

platforma d igita lă, urmând ca clupă aceea, pentru cei care nu s-au prezentat să-ş i 

îndeplinească ob ligaţ ia decl arativă , să realizeze impunere din o fic iu. Probab il, de fapt 

mai mult ca s igur, aceste deciz ii de impunere sunt emise toate din ofic iu, ca urmare a 

neîndeplinirii măsurilor dispuse prin notifică rile respective. 

D omnul consilie r local Dinu Alexandru, preşedinte de şedin ţă: Am înţeles ! Deci e i 

au fost notificaţ i ? Mie mi-au spus că nu au fost notifi caţi, tocm ai de aceea vă întreb că n­

au fost noti ficaţ i , că au ceva de p l ată , după care s-au trezit ş i cu impozit ş i cu majorări! 

Domnul Duţu Atanasie Cristian, Director Executiv, Direcţ i a Venituri Buget Local 

Sector 2: Notificările au fos t transmise fi e prin platforma d ig ita lă, fie cu confirmare de 

prim ire prin serviciile poşta l e. 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Am înţeles ! Vă 

mulţumesc! Domnul Feroiu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Văd domnii directori de la DGASPC 

în sală şi am o întrebare. A apărut în spaţiul public nişte imagini îngrozitoare de la 

ANPC, probabil ştiţi la ce mă refer, ş i anume focarul de infecţie cu ploşniţe care sunt în 

Centrul de Îngrijire ş i Asistenţă pentru Persoanele Adulte cu Dizabilităţi ş i vreau să-mi 
spuneţi dacă aţi avut la cunoştinţă despre acest lucru? Am înţeles că ANPC-ul vi 1-a 

închis până la remediere ş i cum este posibil ca acei oameni să trăiască în acele condiţii 

mizerabile? Am înţeles exact cum am spus că puteam să dăm vina pe vechea conducere, 

am înţeles acest aspect, dar avem o nouă conducere, că dumneavoastră domnul director 

Andor, nu sunteţi noua conducere, probabil ştiaţi ce se întâmplă pe acolo, sau măcar să ne 

spuneţi şi nouă de câte ori s-a deratizat, pardon, dezinsecţie, nu derati zare, că nu e vorba 

de şobolani şi de ce ajungem să vedem de pe comunicatele oficiale ANPC-ului aceste 

lucruri fantastice? Nici măcar un animal n-ar trebui să trăiască în acele condiţii , dar nişte 

oameni? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnule Andor, vă 

rog? 

Domnul Andor Adrian, Director Executiv DGASPC Sector 2: Bună seara. În primul 

rând nu aş merge pe ceea ce aţi văzut acolo. Nu erau comunicatele ANPC-ului, ci a l 

vicepreşedintelui ANPC pe o pagină personală. Apoi, nu vorbim de o mizerie! Centrul 

este foarte curat, cu o zi înainte am fost controlaţi ele către Agenţia de Plăţi ş i In specţ ie 

Socială. Nu vorbim de ploşniţe ! C u o z i înainte s-a constat at că noi nu avem ploşniţe în 

centru. De patru ori, doar în luna decembrie s-au făcut operaţii de dezinsecţie. Într­

adevăr, centru arată foarte rău, lucru pe care îl ş ti e întregul Consiliu Local. Tocmai pentru 

asta s-a propus în două acte normative de nivel local succesive închirierea unui nou sediu 

pentru retocarea acestui centru. Din păcate procedura ... pe care până la urmă aţi aprobat­

o în Consiliul Local a făcut ca semnarea contractului de închirie re să se facă de-abia pe 

data de 20 decembrie şi urmează ca undeva la începutu l săptămânii viitoare, cel mai 

târz iu, să relocăm beneficiarii . Deci centrul este unul curat, beneficiarii sunt bine îngrijiţi , 

dar are ni şte reale probleme structurale care deş i de două ori pe an colegii mei .. . aşa 

arată . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Păi staţi că ne îndepărtăm ele subiect! 

E vorba de ploşniţe ! Apropo, domnule Primar, dumneavoastră pe pagina personală 

vorbiţi în numele lui Radu Mihaiu sau în numele Instituţiei Pri marului când spuneţi ceva? 

În numele instituţie i Primarului, că de-aia sunteţi primar! Aşa şi acel domn dacă a vorbit 

pe Facebook, a vorbit în numele instituţiei de director al ANPC . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Nu 

e adevărat. Pe pagina personal ă vorbesc în nume personal. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da? Păi a tunci să nu vă mai prind că 

spuneţi lucruri ele primărie, să spuneţi ce faceţ i acasă sau în concedii! Acum domnul 
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Director facem în felul următor, dvs. su sţ ineţ i că acel om e nebun ş i că e o informaţie 

fa lsă? 

Domnul An dor Adrian, Director Executiv DGASPC Sector 2: Eu nu pot să susţin 

aşa ceva! Eu pot să„. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Aţi luat amendă ş i v-a închis pentru 

că au găs it ploşniţe? Simplu, sau? 

Domnul Andor Adrian, Director Executiv DGASPC Sector 2: Nu este închis 
centrul. Avem o recomandare de suspendare a acti v ităţii , cu o invitaţ i e pe 26 februarie de 

abia, la ANPC ca să depunem documente. Dacă era o situaţie urgentă, sunt sigur că-l 

închideau pe loc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci s-au găs it sau nu ploşni ţe? E 

important dacă s-au găsit, atâta vă întreb? Eu am văzut nişte imagini acolo! Poate sunt eu 

nebun la cap? 

Domnul Andor Adrian, Director Executiv DGASPC Sector 2: Imagini cu ploşni ţe 

nu aveţi , mergând! Domnul vicepreşedinte a comentat, inclusiv filma gelul de dezinsecţie 

dat la marginea clădiri i ş i era nedumerit ce se ... dacă e împotriva gândacilor ş i concluzia 

lui, deci aveţi gândaci, ce să zic? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiulu i Bucureşti: 

Deci eu aş vrea să răspund la acest lucru, că am aprobat, aţi aprobat în Consiliul Local 

închirierea unui spaţiu tocmai pentru acele persoane de acolo, că erau condi ţ ii improprii 

ş i s-a semnat contractul pe 20 decembrie. Ex istă o procedură de relocare, că trebuie 
dotate, noul loc, trebuie dotat. Pe 20 decembrie s-a semnat contractul de închiriere, 

persoanele se vor muta. Deci exista o cunoaştere a condiţiilor improprii, dar nu putem, 
trebuie să-i mutăm undeva, unde să a ibă condi ţii propice. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul primar? Eu nu vorbesc de 

treaba asta! Eu întreb de un lucru s implu, erau sau nu erau ploşni ţe? Simplu ca bună ziua 

a veni t ANPC-ul, a găsi t pl oşni ţe moarte sau vii sau care erau cu burta în sus sau care 

erau pe oameni care ori nu contează, sau n-au găs i t, ameţite, cum le vreţi dumneavoastră? 

Erau sau nu erau? E simplu ca bună ziua! E mincinos acel do mn sau nu e mincinos acel 

domn? 

Domnul Andor Adrian, Director Executiv DGASPC Sector 2: Pot să vă zic că 

beneficiarii, î i aducem Ia noi în centru, îi aducem din nişte condiţ ii sub umane, îi luăm 

din locuin ţe pline de ploşni ţe ş i chiar dacă trec într-o primă fază printr-o etapă de 
deparazitare, dezinfecţ ie ş i ce vreţ i dumneavoastră, aruncăm, a rdem hainele, în mod sigur 

mai trec ş i pl oşni ţe ş i facem în continuare dezinsecţi e. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci erau ploşni ţe, moarte sau v11 

erau pl oşni ţe ! Despre asta d i scutăm! 

Domnul Andor Adrian, Director Executiv DGASPC Sector 2 : Pe fil m, nu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Pe film nu, dar în realitate da! 

Domnul director ha id eţ i să vă spun ceva, clin punct de vedere uman, vă rog frum os să nu 

mai deveniţi politi ciani st cu mine, că nu vă acuză nimeni, nu vă taie capul. Ar trebui să 
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vă evalueze domnul P rimar. Apropo, am cerut ş i eu ni şte fişe de obiective, domnul 

Primar? V-am trimis un email , să şti aţi că au trecut I O z ile, ofic ia l nu mi-aţ i răspuns ! 

Măcar spuneţi-mi că încercaţi ! 

Domnul Radu-N icolae Miha iu, Primarul Sectorului 2 al M unicipiului Bucureşti : 

Încă încercăm să ne lămurim ce înseamnă fi şe de obiective? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Lăsaţi că revin eu cu un mail foarte 

c la ri ficato r ş i cu exemple! B ine că mi-aţ i spus, şedinţa trecută ! Să-mi spuneţ i cum aţ i 

evaluat d irectorii, care n-au cheltuit bugetul? Să mă reîntorc la subiect. Deci până la 

urmă au fos t ploşniţe? Ce vă rog eu frumos ! Scăpaţi O -zeului de ploşni ţe ş i tra taţ i 

oamenii ca pe oameni, atâta tot! 

Se supune la vot, p1111ct11/ nr. 38 proiectu/ de ltotltrâre privind modificarea şi 

completarea H. CL. Sector 2 nr. 14312021 privind încheierea contractelor de parteneriat 

pentru formarea profesională a elevilor prin învăţământul dual Între operatorul 

economic Societatea TURBOMECANICA SA, Liceul Tehnologic „ Jon I. C Brătianu" şi 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi a contractului de parteneriat Între operatorul 

economic SOCIETATEA DE TRANSPORT BUCUREŞTI STB SA. , Liceul Tehnologic 

„Ion J. C Brătianu" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş i aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali a i Secto rului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile- Silv iu, Nede lcuţ Radu, Panaitescu T udor-Andrei, P ellegrini Mari us- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch V irg iliu- Gabrie l, Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu D umitru S ilviu, N icolescu C laudiu, Săftoiu Elw is­

Claudiu, A nghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Consta ntin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache N icu ţa , Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuţa, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE : -

N U VOTEAZĂ: - Georgescu E lena- Danie la. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Iliescu Constantin 

Cristinei: PENTR U 

Domnul consilier local Dinu A lexandru , preşedinte d e şedinţă: Doamna Popescu? 

Domnul Primar se pare că a pă răs it şedinţa! Doamna Popescu ma i aveţi o interpe lare? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, da, pentru dl. Primar, că bănuiesc că o 

să ascul te sed inta! 
' ' 

Domnul consilier local Fero iu Dumitru Silviu: Pă i avem do i v iceprimari , în treabă-i 

pe e i? 

Domnul consilier loca l Dinu A lexandru, preşedinte de şedinţă : Am înţe l es, o să 

redirecţi onez către unul dintre v iceprimari . 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Cine dintre viceprimari a răspuns de 350 ş i 

de 5 1? 

Domnul consilie r local Panaitescu T udor Andrei: Cred că la mo mentul respectiv era 

chia r domnul Primar, cel care gestiona. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Deci nici-un viceprimar? 

Domnul consilier local Panaitescu T udor A ndre i: La mine sigur, nu! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Grupul PSD so licită ca în şedinţa 

următoare să li se prezinte un raport a l tutu ror asociaţiilor, ONG -urilor care au avut 

contracte încheiate pe 350 ş i pe 5 1, care au fost activ ităţile pe care le-a desfăşurat pe raza 

Sectorului 2, căror grupuri ţintă s-au adresat? Să vedem, pentru că s-au a locat foa rte mulţi 

bani , nu am văzut pe nici-un site, pe nică ieri , al Primărie i Sector 2 aceste acti vităţ i pe 

care le-ar fi desfăsurat aceste ONG-uri sau asociatii cu care noi am încheiat contract s i , ' , 

dacă le-au desfăşurat ş i s-au adresat publicului , cetăţenilor din Sectorul 2? 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti : 

Doamna consilier, noi am reţinut inte rpe larea, vom comunica direcţie i de resort ş i vom 

informa ş i pe domnul Primar, astfe l încât la următoarea şed inţă veţi avea in formaţi i le . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mul ţumesc t are mult! Aş solic ita chiar un 

răspuns scris ! Domnul Primar trebuie să mai dea un răspuns scris. O să-i readuc aminte ! 

Domnul consilie r loca l Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: 1 O zile, trebuie să 

treacă, nu 30 de z ile, pentru consilieri . 

Doamna consilie r local Popescu Lenuţa: Nu spun degeaba, să vedeţi unde s-au făcut 

activ ită til e ! 
' 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Am înţeles , chia r ş i 

eu sunt curios, doamna Popescu. Dacă nu mai sunt alte interpe l ări , decla r şedin ţa închisă. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 

Dinu Alexandru declară şedinţa Închisă, la orele 18: I O drept pentru care s-a Încheiat 

prezentul proces-verbal. 
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Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu u rmătorul cvorum: O - DA, O - NU , O - ABŢ., în şedin \a 

ORD INARĂ a Consiliului Loca l al Sectorului 2 cl in data ele . . . „ ..... . 
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